

### 99-101 年度教學單位綜合表現

中華民國 103 年 2 月 秘書室秘書組 彙編

### 目錄

<b>海理暨官理學院</b>	1
99-101 年度商船學系綜合表現	3
99-101 年度航運管理學系綜合表現	6
99-101 年度運輸科學系綜合表現	9
99-101 年度輪機工程學系綜合表現	12
生命科學院	15
99-101 年度食品科學系綜合表現	17
99-101 年度水產養殖學系綜合表現	20
99-101 年度生命科學系綜合表現	23
99-101 年度海洋生物研究所綜合表現	26
99-101 年度生物科技研究所綜合表現	29
海洋科學與資源學院	33
99-101 年度環境生物與漁業科學學系綜合表現	35
99-101 年度海洋環境資訊系綜合表現	38
99-101 年度應用地球科學研究所綜合表現	41
99-101 年度海洋事務與資源管理研究所綜合表現	44
99-101 年度海洋環境化學與生態研究所綜合表現	
工學院	51
99-101 年度機械與機電工程學系所綜合表現	53
99-101 年度系統工程暨造船學系所綜合表現	56
99-101 年度河海工程學系綜合表現	59
99-101 年度材料工程研究所綜合表現	62
電機資訊學院	65
99-101 年度電機工程學系綜合表現	67
99-101 年度資訊工程學系綜合表現	70
99-101 年度通訊與導航工程學系綜合表現	73
99-101 年度光電科學研究所綜合表現	76
人文社會科學院	79
99-101 年度海洋法律研究所綜合表現	81
99-101 年度應用經濟研究所綜合表現	84
99-101 年度教育研究所、師資培育中心綜合表現	87
99-101 年度海洋文化研究所綜合表現	90
99-101 年度應用英語研究所綜合表現	93
99-101 年度通識教育中心綜合表現	96

#### 註:資料來源:

- 1. 教育部大學校院校務資料庫
- 2. 教育部國際文教處全國大專校院外國學生資料管理資訊系統
- 3. 教務處之休退學生統計表及學生校外實習人數
- 4. 研發處依據 Web of Science 查詢「SCI」及「SSCI」期刊資料、99-101 年本校各院系 所研究計畫件數金額統計表、各類學生出國名單
- 5. 學務處之各類學生出國名單
- 6. 國際處之各類學生出國名單、101 學年度學生出國人數及經費統計表、僑外生人數統計表
- 7. 主計室之99-101年各項經費總表
- 8. 人社院調查「TSSCI」及「THCI Core」期刊資料

# 海運暨管理學院

#### 99-101 年度商船學系綜合表現

	項目	994	 F度	100年度		101年度	
	一般生在學學生人數		5.41	549		554	
	(10月15日)		541		549	334	
_	(1) 日間部合計		477		477		476
4	大學部	44	<del>1</del> 7	452		45	53
學	碩士班	3	0	2	25		3
生結	博士班	-	-		-		-
横	(2) 進修推廣部合計		64		72		78
件	大學部	-	-	-	-		-
	碩專班	64		7	2	7	8
	1. 大學部(日)註冊率	94.0	)2%	93.2	28%	92.4	14%
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	60	68	65	59	60	56
	(2) 甄選入學	40	28	45	45	50	45
	(3) 其他管道	10	9	-	-	-	-
	(4) 外加名額	7	5	9	7	9	9
	2. 碩士班註冊率	77.7	78%	66.6	57%	88.2	24%
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
,	(1) 甄試	5	6	9	5	12	10
招	(2) 入學考試	12	8	8	7	4	5
生	(3) 外加名額	1	-	1	-	1	-
及	3. 博士班註冊率	-	-	-	-		-
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	4. 進修學士班註冊率		- 		-		
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	5. 碩士在職專班註冊	-	-	-	-	-	-
	率 率	67.8	86%	96.15%		96.15%	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	28	19	26	25	26	25
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數 (10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
`	1. 大學部(日)	13	16	7	16	5	13
就	2. 碩士班(日)	-	3	-	5	-	2
學	3. 博士班(日)	_	-	-	-	-	-
情	4. 大學部(進修推廣)	_	_	-	-	_	-
況	5. 碩專班(進修推廣)	-	24	-	28	-	33
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
14	1. 大學部(日)	-	-	3	4	1	1
修一四	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	1	-
課	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
情	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
況	5. 碩專班(進修推廣)	_	-	-	-	-	

	休學生佔在校生比率	1.04%	4.48%	1.24%	14.29%	1.23%	11.11%	
	因下列因素休學人數					大學部(日)		
五	1. 課業	5	-	3	-	6	-	
	2. 健康因素	1	-	1	_	-	-	
	3. 經濟因素	-	-	1	1	-	-	
學	4. 家庭需要	1	-	1	3	1	1	
情	5. 工作因素	-	2	-	1	-	2	
形	6. 其他	2	1	5	2	3	-	
	7. 奉召入伍	-	-	-	1	1	2	
	8. 重考	-	-	-	-	-	-	
	退學生佔在校生比率	0.69%	4.48%	2.03%	5.36%	0.79%	6.67%	
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	
•	1. 學業成績	3	-	9	-	1	-	
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-	
學	3. 志趣不合	-	-	2	1	3	-	
情	4. 逾期未註册	1	-	2	-	-	-	
形	5. 休學逾期未復學	2	3	5	2	3	3	
	6. 其他	-	-	-	-	-	-	
	1. 系所師資人數(不含		25		27		26	
	助教)(10月15日)		23		21		20	
セ	(1) 專任教師	14		15		16		
`	(2) 兼任教師	1	1	12		1	0	
教師	2. 專任教師具有博士	79	10%	73	73%		75%	
資源	學位人數比例	1)	770	7.5	770	7.5	, , , 0	
	3. 助理教授以上職級	79	1%	80	1%	81	.%	
	之	,,	70	0070		01	. 7 <b>0</b>	
八、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011	
授課	時數							
時數	(1) 專任教師	13.5	13.6	14.7	13.2	13.4	13.0	
	(2)兼任教師	4.3	4.1	3.3	1.8	2.0	2.6	
	1. 期刊論文發表篇數		36		37		24	
	(1) SCI (2) SSCI		1		5 2		7 1	
	(3) 發表於其他具審	-	-	4	<u> </u>	-	1	
	高制度之專業學術		32		30		16	
	期刊或學報論文數		32		30		10	
九、	臺灣地區	2	2.	2	21		9	
專任	大陸地區(含港、							
教師	澳地區)	-		4	4	-	-	
著作	其他地區	1	0	4	5	,	7	
研究	2. 發表研討會論文篇							
成果	數合計		45		15		12	
及	(1) 臺灣地區	2	9	1	4	1	0	
獲獎	(2) 大陸地區(含港、							
統計	澳地區)	-	-	-	1	-	-	
	(3) 其他地區	1	6		-	2	2	
	3. 發表具審查機制之							
	專書冊數合計		-		1		-	
	(1) 有ISBN	-			1			
	(2) 無ISBN	-	-	-	-		-	

4. 展演活動數合計       - <td< th=""><th>金額(元)</th></td<>	金額(元)	
專任       學術榮譽獎教師人次         我師       6. 獲全國性或國際性         創作、競賽、展演等榮       -         研究       譽獎項教師人次         7. 獲榮譽獎項人次合       -         支       (1) Fellow會士       -         (2) 院士       -         8. 專利獲得件數       -         1. 研究計畫經費的性	全額( fr. )	
教師       6. 獲全國性或國際性         著作       創作、競賽、展演等榮         研究       譽獎項教師人次         7. 獲榮譽獎項人次合       -         計       (1) Fellow會士       -         (2) 院士       -         8. 專利獲得件數       -         1. 研究計畫經費的件       -	全額(元)	
著作       創作、競賽、展演等榮         研究       學獎項教師人次         成果       7. 獲榮譽獎項人次合         支       (1) Fellow會士         (2) 院士       -         8. 專利獲得件數       -         1. 研究計畫經費的件	全額( f.)	
研究      譽獎項教師人次       成果      7. 獲榮譽獎項人次合        改      (1) Fellow會士	全額( fr.)	
成果     7. 獲榮譽獎項人次合計       複獎     (1) Fellow會士	全額(元.)	
及     計       獲獎     (1) Fellow會士     -       統計     (2) 院士     -       8. 專利獲得件數     -     -       1. 研究計畫經費的件	全額( f.)	
獲獎     (1) Fellow會士     -     -       統計     (2) 院士     -     -       8. 專利獲得件數     -     -       1. 研究計畫經費與件     -     -	全額( 元.)	
統計     (2) 院士     -     -       8. 專利獲得件數     -     -       1. 研究計畫經費的件	全額(元)	
8. 專利獲得件數	全額(元)	
1 研究計畫級舊的任	全額(元)	
1. 研究計畫經費與件 (4.4) (4.4) (4.4) (4.4)	全額(元)	
	金組( 17.)	
	业"(八)	
(1) 國科會 4 2,045,000 9 4,299,000 5	2,406,000	
(2) 農委會	-	
<b>經</b> (3) 其他 - 1 55,000 1	300,000	
費     (5) 云 (5)       2. 教學研究總經費     金額(元)     金額(元)	元)	
<b>统</b> (1) 自籌經費 2,045 4,354,000 2,706,6	,000	
計 (1) 日 壽 注 (2) 校 統 籌 補 助 款 (24,005) 1,276,393 918,2	222	
(3) 校務基金分配款 35,629,697 32,811,069 29,674,	,572	
1. 僑生人數		
(1) 大學部(日) 1 6 10	10	
(2) 碩士班(日)	-	
(3) 博士班(日)	-	
2. 外籍生人數 982 991 992 1001 1002	1011	
(1) 大學部(日) 1 5 5 4 4	5	
(2) 碩士班(日) 1 1	1	
十 (3)博士班(日)	-	
一 3. 陸生人數 982 991 992 1001 1002	1011	
、 (1) 大學部(日) 1 - 1	1	
國 (2) 碩士班(日)	2	
際 (3) 博士班(日)	-	
<b>化</b> 2. 對方學校雙聯學制		
修讀學生數		
3. 赴國外研修人數(包		
括短期研修、交換學 2 7 1		
生、雙聯學位等)		
4. 學生出國遊學、交		
5. 學生海外實習人數 160 161 71		

#### 99-101 年度航運管理學系綜合表現

	項目	99.5	<b>手度</b>	100-	年度	101	年度
	一般生在學學生人數		898	1037			997
_	(10月15日)		070	1037		771	
	(1) 日間部合計		581	567		556	
	大學部	45	51	451		4.	38
學	碩士班	9	2	8	4	8	33
生	博士班	3	8	3	2	3	5
結構	(2) 進修推廣部合計	317			470		441
件	大學部	20	)3	34	46	32	25
	碩專班	11	14	12	24	1	16
	1. 大學部(日)註冊率	96.52%		94.7	78%	94.0	59%
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	60	64	65	73	65	69
	(2) 甄選入學	40	30	37	25	37	34
	(3) 其他管道	4	4	2	2	-	-
	(4) 外加名額	11	13	11	9	11	4
	2. 碩士班註冊率	100.	00%	95.0	00%	88.	10%
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	-	1	1	-	-	-
招	(2) 入學考試	40	40	40	38	40	37
生	(3) 外加名額	-	1	1	-	2	-
及	3. 博士班註冊率	100.	00%	100.	00%	100.	00%
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
一冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	6	6	6	6	6	6
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
"	4. 進修學士班註冊率	100.	00%	93.0	00%	100.	00%
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	·	50	50	94	87	94	94
	5. 碩士在職專班註冊率	100.	00%	100.00%		98.25%	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	55	55	57	57	57	56
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
Ξ	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
	(10月15日)		<b>大</b> 干工	村十工		村十工	
就	1. 大學部(日)	7	6	6	7	5	3
學	2. 碩士班(日)	-	17	-	14	-	7
情	3. 博士班(日)	-	20	-	14	-	17
況	4. 大學部(進修推廣)	-	27	6	28	5	17
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	13	-	7
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
修	1. 大學部(日)	-	1	1	-	1	7
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
睛	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	1	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	ルタールナレース	0.000/	2.050/	0.670/	0.770/	0.000/	4 110/
	休學生佔在校生比率	0.90%	2.85%	0.67%	8.77%	0.90%	4.11%
_	因下列因素休學人數	大学部(日)	碩博士(日)		碩博士(日)		
五	1. 課業	-	-	1	-	3	2
,	2. 健康因素	-	1	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	1	1	-	1
學	4. 家庭需要	2	-	3	6	-	2
情	5. 工作因素	1	3	-	7	-	2
形	6. 其他	5	3	1	5	4	2
	7. 奉召入伍	-	-	-	1	1	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	0.45%	0.41%	0.78%	0.44%	1.13%	3.20%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
•	1. 學業成績	-	-	1	1	-	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	1	-	1	-
情	4. 逾期未註册	-	-	1	-	-	1
形	5. 休學逾期未復學	4	1	4	-	7	6
	6. 其他	-	-	-	-	2	-
	1. 系所師資人數(不含		<b>-</b> -				
	助教)(10月15日)		55		65		68
セ	(1) 專任教師	23		2	4	24	
,	(2) 兼任教師	32			-1		4
教師	2. 專任教師具有博士						
	學位人數比例	96%		10	0%	10	0%
X ***	3. 助理教授以上職級						
	之專任教師比例	96	5%	100%		10	0%
	教師每人每週授課平均						
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	12.8	12.9	12.6	13.5	12.9	12.9
時數	(2) 兼任教師	5	2.8	3.2	2.2	2.1	1.7
	1. 期刊論文發表篇數		59	3.2	34		43
	(1) SCI		9		3-		2
	(2) SSCI		9		7		<del>-</del> 9
	(3) 發表於其他具審		<u>-                                      </u>				
	稿制度之專業學術		41		9		22
	期刊或學報論文數		.1				
九、	臺灣地區	1	9	,	7	1	4
專任	大陸地區(含港、	1	-		-		
教師	澳地區)		-		-		-
著作	其他地區	2	.2	,	2	9	3
研究	2. 發表研討會論文篇				_	`	
成果	型 · 發 衣 奶 的 胃 珊 又 扁		27		6		31
及	(1) 臺灣地區	1	.8		4	1	9
獲獎	(2) 大陸地區(含港、	1	.0		•	1	. ,
統計		4	4		-		1
	澳地區)		5	,	2	1	1
	(3) 其他地區	-	J		<u></u>	<u> </u>	1
	3. 發表具審查機制之		-		-		1
	專書冊數合計						1
	(1) 有ISBN		-		-		1
Ī	(2) 無ISBN		-		-		-

	4. 展演活動數合計		-	-		-	
九、	5. 獲全國性或國際性		1	_		_	
專任	學術榮譽獎教師人次	1		-		-	
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮	-			-		1
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計		-		-		-
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		-
統計	(2) 院士		-		-		-
	8. 專利獲得件數		-		-		-
	1. 研究計畫經費與件	/止 卦/	人应(二)	/止 卦/	Λ ex( = )	/止 卦/	入四(二)
1.	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	15	7,484,000	14	6,253,000	16	7,661,000
) Arri	(2) 農委會	-	-		-	-	-
經典	(3) 其他	6	12,633,200	3	2,361,000	4	2,553,500
費統	2. 教學研究總經費	金額	頁(元)	金額	頁(元)	金額	頁(元)
	(1) 自籌經費	20,552,659 2,496,406		8,614	4,000	10,214,500	
計	(2) 校統籌補助款			1,932	2,765	2,070,255	
	(3) 校務基金分配款	45,06	0,175	46,00	5,177	41,099,160	
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)	2	28	27 -		26	
	(2) 碩士班(日)		-			-	
	(3) 博士班(日)		-	1		-	
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	2	4	4	5	5	3
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	1
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
•	(1) 大學部(日)	-	-	2	9	8	3
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	1	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制						
	修讀學生數		-		-		-
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學	,	7		7	1	13
	生、雙聯學位等)						
İ	王 支狮子位寸/						
	4. 學生出國遊學、交				ا ا		2
			-		2		3

#### 99-101 年度運輸科學系綜合表現

	項目	99 \$	<b>手度</b>	100-	———— 年度	101	年度
	一般生在學學生人數		452	444		422	
_	(10月15日)		432		444	422	
_	(1) 日間部合計		452	444		422	
(A)	大學部	42	27	420		40	00
學	碩士班	2	5	2	4	2	.2
生結	博士班	-	-		-		-
横	(2) 進修推廣部合計	-			-		-
件	大學部	-			-		-
	碩專班		-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率	92.7	79%	86.4	19%	94.2	29%
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	55	76	65	74	58	55
	(2) 甄選入學	44	22	40	21	47	44
	(3) 其他管道	6	5	-	-	-	-
	(4) 外加名額	6	-	6	1	-	-
	2. 碩士班註冊率	100.	00%	91.0	00%	92.3	31%
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
招	(2) 入學考試	10	10	10	10	12	12
生	(3) 外加名額	1	1	1	-	1	-
及	3. 博士班註冊率		-		-		-
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
"	4. 進修學士班註冊率	-	-		-		-
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	·	-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	就學類別人數	14 /*2		1+ //2 •		1+ //2 •	
Ξ	(10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
٠,	1. 大學部(日)	6	12	4	-	9	11
就與	2. 碩士班(日)	-	5	-	-	-	1
學	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
情況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
· 修	1. 大學部(日)	-	5	1	3	-	8
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

					ı			
	休學生佔在校生比率	1.41%	0.00%	0.72%	2.22%	1.37%	2.33%	
	因下列因素休學人數		碩博士(日)		碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	
五	1. 課業	2	-	2	-	4	-	
`	2. 健康因素	-	-	-	-	-	-	
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-	
學	4. 家庭需要	1	-	1	-	2	-	
情	5. 工作因素	-	-	-	-	-	-	
形	6. 其他	8	-	3	1	3	-	
	7. 奉召入伍	1	-	-	-	2	1	
	8. 重考	1	-	-	-	-	-	
	退學生佔在校生比率	1.17%	2.33%	0.78%	2.22%	1.13%	2.33%	
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	
•	1. 學業成績	1	-	1	-	-	-	
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-	
學	3. 志趣不合	1	-	1	-	1	_	
情	4. 逾期未註册	1	-	1	-	-	-	
形	5. 休學逾期未復學	7	1	4	1	7	1	
	6. 其他	-	-	-	-	2	-	
	1. 系所師資人數(不含		_		!		!	
	助教)(10月15日)		21		19		18	
セ	(1) 專任教師	13		1	14		5	
,	(2) 兼任教師		3		5		3	
教師	2. 專任教師具有博士						020/	
資源	學位人數比例	92	2%	86	5%	93	3%	
X ***	3. 助理教授以上職級							
	之專任教師比例	10	0%	10	0%	10	0%	
	教師每人每週授課平均							
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011	
授課	(1) 專任教師	10.2	11.4	10.1	10.6	10.0	10.7	
時數	(2) 兼任教師	3.5	3.9	4.9	2.7	5.0	4.3	
	1. 期刊論文發表篇數		31		12	-	35	
	(1) SCI	1	1		4		0	
	(2) SSCI		3		5		6	
	(3) 發表於其他具審							
	稿制度之專業學術		12		2		9	
	期刊或學報論文數							
九、	臺灣地區	1	1		2	(	5	
專任	大陸地區(含港、							
教師	澳地區)		-		-		-	
著作	其他地區		1		_		3	
研究	2. 發表研討會論文篇							
成果	數合計		44		37		27	
及	(1) 臺灣地區	2	7	2	0	1	8	
獲獎	(2) 大陸地區(含港、							
統計	澳地區)	(	5	3	3		1	
	(3) 其他地區	1	1	1	4		3	
	3. 發表具審查機制之							
	專書冊數合計		-		-		-	
	(1) 有ISBN				_		_	
	(2) 無ISBN		_		_		_	
<u></u>	(4) #IDDN							

	,							
	4. 展演活動數合計		-	-			-	
九、	5. 獲全國性或國際性			_		_		
	學術榮譽獎教師人次			-		_		
教師	6. 獲全國性或國際性							
著作	創作、競賽、展演等榮		_		-		3	
研究	譽獎項教師人次							
成果	7. 獲榮譽獎項人次合							
及	計		_				_	
獲獎	(1) Fellow會士		_		-		-	
統計	(2) 院士		_		-		-	
	8. 專利獲得件數	4	2		-		1	
	1. 研究計畫經費與件	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)	
<u></u>	數	17数	並領(儿)	一一——	並領(几)	17数	並領(几)	
+	(1) 國科會	7	4,085,000	6	3,711,000	10	5,301,000	
經	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-	
費	(3) 其他	4	9,420,000	2	286,000	1	150,000	
統	2. 教學研究總經費	金額(元) 13,860,976		金客	金額(元)		頁(元)	
計	(1) 自籌經費			7,99	8,100	5,451,000		
1 21	(2) 校統籌補助款	950,	950,154		0,884	2,929,475		
	(3) 校務基金分配款	41,39	4,364	33,38	35,332	29,948,082		
	1. 僑生人數							
	(1) 大學部(日)	4			-		3	
	(2) 碩士班(日)		-	-		-		
	(3) 博士班(日)		-	-		-		
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	1	
	(2) 碩士班(日)	-	1	1	1	1	-	
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
`	(1) 大學部(日)	-	2	3	-	-	4	
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-	
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
化	2. 對方學校雙聯學制				_		_	
	修讀學生數							
	3. 赴國外研修人數(包							
	括短期研修、交換學	3	3		5		4	
	生、雙聯學位等)							
	4. 學生出國遊學、交		_		_		1	
	流、訪問人數		-		=		1	
	5. 學生海外實習人數	9	5	Ģ	98	-		

#### 99-101 年度輪機工程學系綜合表現

	項目	99 \$	 F度	100-	 年度	101年度		
	一般生在學學生人數		420		454	400		
	(10月15日)		439		454		482	
_	(1) 日間部合計		439	437		460		
, cas	大學部	39	94	391		40	407	
學	碩士班	3	8	3	7	4	-2	
生	博士班	-	7	Ç	)	1	1	
結構	(2) 進修推廣部合計		-		17		22	
構	大學部		-		-		-	
	碩專班		-	1	7	2	.2	
	1. 大學部(日)註冊率	89.9	91%	81.9	90%	87.9	93%	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
	(1) 考試分發入學	52	58	58	54	48	50	
	(2) 甄選入學	26	16	34	27	44	34	
	(3) 其他管道	24	22	10	10	10	10	
	(4) 外加名額	7	2	14	4	14	8	
	2. 碩士班註冊率	86.3	36%	81.8	32%	83.3	33%	
_	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
	(1) 甄試	6	9	6	6	10	5	
招	(2) 入學考試	14	10	14	12	12	15	
生	(3) 外加名額	2	-	2	-	2	-	
及	3. 博士班註冊率	50.00%		75.0	00%	75.0	00%	
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
一册	(1) 甄試	-	-	-	-	2	1	
情	(2) 入學考試	3	2	3	3	1	2	
形	(3) 外加名額	1	-	1	-	1	-	
"	4. 進修學士班註冊率	-		-		42.0	00%	
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數			
		-	-	-	-	50	21	
	5. 碩士在職專班註冊率			100.00%		40.00%		
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
	(1) 一般	-	-	20	20	20	8	
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-	
_	就學類別人數	盐 缀 儿	24 田 .1	<b>基本 63 .1</b>	24 田 .1	盐 缀 .1	24 田 .1	
=	(10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	
**	1. 大學部(日)	5	20	5	18	8	14	
就學	2. 碩士班(日)	-	3	-	1	-	4	
字   情	3. 博士班(日)	-	-	-	3	-	5	
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-	
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-	
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	
· 修	1. 大學部(日)	-		-	-	-	3	
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-	
計	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-	
//	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-	

	休學生佔在校生比率	1.93%	2.38%	1.43%	3.26%	0.76%	2.00%
	因下列因素休學人數		碩博士(日)		碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	5	-	6	-	-	-
	2. 健康因素	-	-	-	1	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	1
學	4. 家庭需要	2	-	-	-	1	-
情	5. 工作因素	-	-	-	1	-	1
形	6. 其他	6	2	2	1	5	-
	7. 奉召入伍	1	-	3	-	-	-
	8. 重考	1	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	1.80%	4.76%	1.43%	4.35%	1.52%	1.00%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
`	1. 學業成績	10	-	4	-	4	1
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	2	-	-	-
情	4. 逾期未註册	2	-	-	1	-	-
形	5. 休學逾期未復學	2	4	2	3	4	-
	6. 其他	-	-	3	-	4	-
	1. 系所師資人數(不含		18		19		22
	助教)(10月15日)		10		19		22
セ	(1) 專任教師	1	5	1	6	1	8
,	(2) 兼任教師		3	(	5	4	4
教師	2. 專任教師具有博士	10	0%	100%		100%	
資源	學位人數比例	10	U%	100%		10070	
	3. 助理教授以上職級	10	0%	10	0%	10	0%
	之專任教師比例	10	U70	10	U70	10	U70
入、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011
授課	時數	702	771	772	1001	1002	1011
時數	(1) 專任教師	11.6	10.7	12.2	11.5	12.2	12.2
47 AX	(2) 兼任教師	5.6	3.0	3.3	3.0	1.8	2.9
	1. 期刊論文發表篇數		63		36		31
	(1) SCI	2	3		3		.7
	(2) SSCI	,	-	-	1		1
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		40		12		13
九、	期刊或學報論文數						
専任	臺灣地區	1	4	,	9		3
教師	大陸地區(含港、		_		_		_
著作	澳地區)	_			_		_
研究	其他地區	2	6	(	3	l	0
成果	2. 發表研討會論文篇		29		17		13
及	數合計						
獲獎	(1) 臺灣地區	1	9	1	4	9	9
統計	(2) 大陸地區(含港、 澳地區)	4	5		-	-	1
	(3) 其他地區	-	5		3		3
	3. 發表具審查機制之	`	-	•	-	,	-
	專書冊數合計		-		-		-
	(1) 有ISBN		_		_		_
	(2) 無ISBN		_		_		_
	(2) 50011	<u> </u>				ļ	

	<del>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </del>							
	4. 展演活動數合計		-		-		-	
九、	5. 獲全國性或國際性	_		1		2		
	學術榮譽獎教師人次			1		L		
教師	6. 獲全國性或國際性							
著作	創作、競賽、展演等榮	-			-		-	
研究	譽獎項教師人次							
成果	7. 獲榮譽獎項人次合							
及	計	-						
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		-	
統計	(2) 院士		-		-		-	
	8. 專利獲得件數		-		-		-	
	1. 研究計畫經費與件	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)	
+	數	一	並领(儿)	一一——	並領(几)	17 数	並領(儿)	
'	(1) 國科會	6	3,728,000	8	5,202,000	10	6,683,000	
經	(2) 農委會	1	600,000	1	1,130,000	-	-	
費	(3) 其他	11	1,189,100	16	3,608,900	5	1,005,600	
統	2. 教學研究總經費	金額	金額(元)		金額(元)		金額(元)	
計	(1) 自籌經費	5,517	7,100	10,04	10,040,900		8,600	
1 21	(2) 校統籌補助款	1,550,106		7,07	0,971	3,339,878		
	(3) 校務基金分配款	39,99	39,993,908 39,593,578		3,578	35,40	6,947	
	1. 僑生人數							
	(1) 大學部(日)		1		2	3		
	(2) 碩士班(日)		-		-		-	
	(3) 博士班(日)		-		-		-	
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-	
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-	
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
`	(1) 大學部(日)	-	-	1	1	2	2	
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	1	-	1	
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
化	2. 對方學校雙聯學制		_		_		_	
	修讀學生數	-						
	3. 赴國外研修人數(包	-						
	括短期研修、交換學				1		1	
	生、雙聯學位等)							
	4. 學生出國遊學、交		1				2	
	流、訪問人數	-	l		-		<u></u>	
	5. 學生海外實習人數	4	.0		23		72	

## 生命科學院

#### 99-101 年度食品科學系綜合表現

	項目	99 \$	 F度	100-	 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		848		804		789
	(10月15日)		848		004		789
_	(1) 日間部合計		620	597		581	
, cas	大學部	43	36	416		4	11
學	碩士班	14	40	14	40	13	34
生	博士班	44		4	1	3	66
結構	(2) 進修推廣部合計		228		207		208
構	大學部	166		15	54	1:	59
	碩專班	6	2	5	3	4	.9
	1. 大學部(日)註冊率	95.4	41%	97.2	22%	87.	74%
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	66	72	76	82	50	46
	(2) 甄選入學	24	16	18	10	44	41
	(3) 其他管道	8	8	4	4	4	4
	(4) 外加名額	11	8	10	9	8	2
	2. 碩士班註冊率	97.1	14%	97.1	14%	95.5	52%
_	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	24	22	24	24	24	23
招	(2) 入學考試	40	41	40	40	40	39
4 生	(3) 外加名額	6	5	6	4	3	2
及	3. 博士班註冊率	66.67%		41.6	67%	33.3	33%
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
一冊	(1) 甄試	4	3	4	2	4	2
情	(2) 入學考試	7	5	7	3	7	2
形	(3) 外加名額	1	-	1	-	1	-
10	4. 進修學士班註冊率	100.00%		91.0	00%	97.	78%
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
		45	45	45	41	45	44
	5. 碩士在職專班註冊率	100.	00%	68.00%		71.43%	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	28	28	28	19	28	20
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數 (10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
•	1. 大學部(日)	5	22	_	6	1	5
就	2. 碩士班(日)	-	7	_	5	-	3
學	3. 博士班(日)	_	19	_	22	_	21
情	4. 大學部(進修推廣)	_	14	1	19	8	11
況	5. 碩專班(進修推廣)	-	20	-	13	-	18
			輔系或	No. 2011	輔系或		輔系或
四、	修課類別	校際選課	雙主修	校際選課	雙主修	校際選課	雙主修
修	1. 大學部(日)	5	-	1	12	-	13
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	3	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	_	-

		0.50		0.0			
	休學生佔在校生比率	0.58%	3.38%	0.36%	3.64%	1.21%	1.44%
_	因下列因素休學人數		碩博士(日)		碩博士(日)		碩博士(日)
五	1. 課業	1	-	1	-	3	-
	2. 因病	-	1	-	-	2	-
休	3. 家境清寒	-	1	-	2	-	-
學	4. 家庭需要	1	2	1	6	2	3
情	5. 因工作	-	6	-	-	-	-
形	6. 其他	1	2	1	4	3	2
	7. 奉召入伍	2	-	-	1	-	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	1.40%	2.54%	1.43%	2.24%	1.45%	2.01%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
`	1. 學業成績	8	2	5	-	1	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	3	-
學	3. 志趣不合	-	-	1	-	3	-
情	4. 逾期未註册	1	3	-	2	-	2
形	5. 休學逾期未復學	3	4	6	4	4	5
	6. 其他	-	-	-	2	1	-
	1. 系所師資人數(不含		22		22		2.5
	助教)(10月15日)		32		33		36
セ	(1) 專任教師	2	4	2	.5	2	3
•	(2) 兼任教師	(	3	{	3	1	3
教師	2. 專任教師具有博士				1000/		
1 .	學位人數比例	10	0%	100%		100%	
	3. 助理教授以上職級			100%			
	之專任教師比例	10	0%	10	0%	10	0%
	教師每人每週授課平均						
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	11.9	11.9	11.8	10.8	11.1	10.5
時數	(2) 兼任教師	3.8	4.0	4.1	5.0	2.1	3.4
	1. 期刊論文發表篇數	2.0	63		64		45
	(1) SCI	4	0	4	.9	4	.5
	(2) SSCI	,	-	,	_		_
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		23		15		-
	期刊或學報論文數						
九、	臺灣地區	<i>'</i>	2	(	5		_
專任	大陸地區(含港、						
教師	澳地區)		-		-		-
著作	其他地區	2	1	(	)	,	_
研究	2. 發表研討會論文篇						
成果	數合計		45		35		7
及	(1) 臺灣地區	3	2	2	6		5
獲獎	(2) 大陸地區(含港、						
統計	澳地區)	4	4	4	4	7	2
	(3) 其他地區	(	<del></del>	4	5		_
	3. 發表具審查機制之			`	-		
	事書冊數合計		4		-		-
	(1) 有ISBN		3				
			<u>.                                    </u>				
	(2) 無ISBN	-	1				<u>-</u>

	4. 展演活動數合計	-			-		-
九、	5. 獲全國性或國際性						
專任	學術榮譽獎教師人次	-		-		-	
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮		-		-		-
研究	譽獎項教師人次	-					
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計		-		-		-
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		-
統計	(2) 院士		-		-		-
	8. 專利獲得件數		-		-		-
	1. 研究計畫經費與件	件數	<b> </b>	<b>小 虾</b>	<b>                     </b>	U→L	△∽(二)
L	數	什數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	21	23,248,000	20	21,214,100	13	13,396,000
經	(2) 農委會	6	8,025,925	2	2,280,000	3	3,038,000
費	(3) 其他	73			7,601,400	69	9,674,380
統	2. 教學研究總經費	金額	[(元)	金額(元)		金額(元)	
計	(1) 自籌經費	43,87	0,606	31,214,500		26,101,980	
티	(2) 校統籌補助款	5,656	5,625	5,67	1,971	6,73	2,820
	(3) 校務基金分配款	66,30	66,300,708		4,613	53,96	58,667
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)	2	.5	24		19	
	(2) 碩士班(日)	4	4	10			9
	(3) 博士班(日)		1		1		1
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	1
	(2) 碩士班(日)	3	5	5	3	3	2
+	(3) 博士班(日)	2	1	1	-	-	-
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
•	(1) 大學部(日)	2	6	7	2	7	6
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	7
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制						_
	修讀學生數				_		
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學	4	2		1		-
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交		1		17		10
	流、訪問人數	·	1	·	1 /	-	10
i	5. 學生海外實習人數		· ·	-		2	

#### 99-101 年度水產養殖學系綜合表現

	項目	99 \$	 F度	100-	 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		557		5.17		526
	(10月15日)		557		547		320
	(1) 日間部合計		557	547		526	
, cas	大學部	39	91	392		3′	76
學	碩士班	13	31	1.	19	12	24
生	博士班	35		3	6	2	26
結構	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
件	大學部		-		-		-
	碩專班		-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率	99.0	01%	96.1	12%	90.4	48%
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	55	53	54	52	43	41
	(2) 甄選入學	25	25	32	30	43	41
	(3) 其他管道	10	10	4	4	4	4
	(4) 外加名額	11	12	13	13	15	9
	2. 碩士班註冊率	95.6	55%	90.7	74%	87.0	)4%
_	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	18	13	18	16	18	17
招	(2) 入學考試	31	36	31	32	31	29
4 生	(3) 外加名額	20	17	5	1	5	1
及	3. 博士班註冊率	57.1	14%	57.1	14%	57.	14%
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
一冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	6	1	6	4	6	4
形	(3) 外加名額	1	3	1	-	1	-
"	4. 進修學士班註冊率		-		-		-
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	20千工址	-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊		_		_		_
	率				T		T
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
•	(10月15日)						
就	1. 大學部(日)	3	12	1	23	4	15
學	2. 碩士班(日)	-	11	-	5	-	12
情	3. 博士班(日)	-	21	-	23	-	15
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	+ 4 4 +	-	+ 4 4 +	-	+ 4 4 上
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或	校際選課	輔系或
`	1. 大學部(日)	_	<u> </u>	_	雙主修 1	-	雙主修 2
修	2. 碩士班(日)	-	-	-	-		-
課	3. 博士班(日)	_	_	_	-	_	_
情	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
況	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	_	_	_	_
<u> </u>	ン・スコンケ(モラ7年度)	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	L	<u> </u>

	休學生佔在校生比率	1.45%	4.89%	1.03%	4.17%	1.97%	5.98%
	因下列因素休學人數		碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	2	1	1	-	3	-
	2. 健康因素	1	-	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	1	-	-	-	2
學	4. 家庭需要	2	5	2	3	4	5
情	5. 工作因素	-	1	-	2	1	5
形	6. 其他	4	6	5	5	5	5
	7. 奉召入伍	2	2	-	3	2	1
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	1.32%	1.83%	1.93%	1.92%	1.58%	4.65%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
`	1. 學業成績	4	1	5	-	4	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	2	-	2	-
情	4. 逾期未註册	1	1	4	1	-	5
形	5. 休學逾期未復學	5	4	3	5	4	9
	6. 其他	-	-	1	-	2	-
	1. 系所師資人數(不含		29		27		30
	助教)(10月15日)						
セ	(1) 專任教師		1	2	1	2	.2
`	(2) 兼任教師	8	3	(	5	8	3
教師	2. 專任教師具有博士	100	0%	100%		10	0%
資源	學位人數比例	100	0 70	10	0 70	0 100	
	3. 助理教授以上職級	100	0%	10	0%	10	0%
	之專任教師比例	10	O 70	10070		10	070
八、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011
授課	時數	702	771	7,72	1001	1002	1011
時數	(1) 專任教師	8.6	9.0	8.4	8.9	8.8	8.1
***	(2) 兼任教師	1.7	2.0	2.4	0.7	1.7	1.6
	1. 期刊論文發表篇數		85		55		64
	(1) SCI	3	3	3	4	4	4
	(2) SSCI		-		-	,	-
	(3) 發表於其他具審				2.1		20
	稿制度之專業學術		52		21		20
九、	期刊或學報論文數		0		-		
專任	臺灣地區	1	0	1	5		3
教師	大陸地區(含港、	2	2		_		_
著作	澳地區)		0				
研究	其他地區	4	0	(	5	1	7
成果	2. 發表研討會論文篇		82		77		36
及	數合計		4			1	0
獲獎	(1) 臺灣地區	5	4	5	5	1	0
統計	(2) 大陸地區(含港、	1	0	1	1	1	0
	澳地區) (3) 其他地區	1	8	1	1	1	6
	3. 發表具審查機制之	1	U .	1	1	1	0
	事書冊數合計		5		3		2
	(1) 有ISBN	-	2	-	3		1
	(1) 有ISBN (2) 無ISBN		3		_		1
<u></u>	(4) #IDDN	•	,			ļ	

					1			
	4. 展演活動數合計		2	-			4	
九、	5. 獲全國性或國際性		_		_	2		
	學術榮譽獎教師人次		_		_			
教師	6. 獲全國性或國際性							
著作	創作、競賽、展演等榮		-		-		-	
研究	譽獎項教師人次							
成果	7. 獲榮譽獎項人次合							
及	計							
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		-	
統計	(2) 院士		-		-		-	
	8. 專利獲得件數		-		1		-	
	1. 研究計畫經費與件	/4 +/-	人应(二)	小 4/	人齿(二)	14 由4	人 (左(二)	
J.,	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)	
+	(1) 國科會	16	23,838,261	15	22,098,000	12	16,835,000	
ATTI	(2) 農委會	20	52,220,700	12	18,345,000	13	14,837,000	
經	(3) 其他	312	37,640,581	294	22,786,270	271	35,381,004	
費	2. 教學研究總經費	金額	頁(元)	金額(元) 67,474,983		金額(元)		
統	(1) 自籌經費	115,30	01,955			65,5	13,525	
計	(2) 校統籌補助款			5,07	2,310	4,99	3,888	
	(3) 校務基金分配款	64,97	64,979,197		77,409	55,90	00,623	
	1. 僑生人數							
	(1) 大學部(日)	24		25			23	
	(2) 碩士班(日)		5		5	3		
	(3) 博士班(日)		-		-		-	
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	1	2	2	1	1	-	
	(2) 碩士班(日)	27	35	35	30	30	21	
+	(3) 博士班(日)	7	9	9	8	8	8	
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
`	(1) 大學部(日)	1	-	2	-	-	-	
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-	
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
化	2. 對方學校雙聯學制							
	修讀學生數		-		-		-	
	3. 赴國外研修人數(包	1						
	括短期研修、交換學				3		2	
	生、雙聯學位等)							
	4. 學生出國遊學、交		2		_		_	
	流、訪問人數		3		7		5	
	5. 學生海外實習人數		_		-		_	
	3. 于王/6/1 县 日/5数							

#### 99-101 年度生命科學系綜合表現

		99.5		100-		101-	年 度
	一般生在學學生人數	77		100		101	
	(10月15日)		177		169		172
_	(1) 日間部合計		177	169		172	
`	大學部	17		169		1′	72
學	碩士班	1	<u> </u>	-			<u>-</u> -
生	博士班		-				-
結	(2) 進修推廣部合計		_		_		_
構	大學部				<u>.</u>		_
	碩專班		<u> </u>		_		_
	1. 大學部(日)註冊率	97.8	37%	95.7	74%	97.8	37%
	入學管道			核定招生數	ı		
	(1) 考試分發入學	18	26	28	26	23	23
	(2) 甄選入學	26	18	18	18	23	22
	(3) 其他管道	2	2	_	-	-	-
	(4) 外加名額	1	<u>-</u>	1	1	1	1
	2. 碩士班註冊率			*	-	*	-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
=	(1) 甄試	-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	(2) 入學考試	_	_	_	_	_	-
招	(3) 外加名額	_	_	_	_	_	_
生	3. 博士班註冊率	-	_		_		
及	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
註	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
册	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
情	(3) 外加名額	_	-	-	-	-	-
形	4. 進修學士班註冊率		-		_		
	<b>いかははしず</b>	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	進修學士班	-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊						
	率			-		-	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
,	(10月15日)	1117		11 1 2	7012		·
就	1. 大學部(日)	-	3	-	1	2	5
學	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	+ 4 4 4	-	+ 2 +	-	+ 4 4 4
四、	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
· 修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	2
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
· 叶	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	休學生佔在校生比率	1.13%	-	1.75%	-	1.19%	-
	因下列因素休學人數		碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	2	-	-	-	-	-
`	2. 健康因素	-	-	1	-	2	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	-	-	1	-	-	-
情	5. 工作因素	-	-	-	-	-	-
形	6. 其他	2	-	4	-	2	-
	7. 奉召入伍	-	-	-	-	-	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	0.56%	-	2.04%	-	3.26%	-
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
•	1. 學業成績	1	_	5	_	1	_
退	2. 經濟因素	_	_	-	-	_	_
學	3. 志趣不合	_	_	2	_	5	_
情	4. 逾期未註册	-	-	-	-	-	-
	5. 休學逾期未復學	1	-	-	-	4	-
	6. 其他	-	_	_	_	1	_
	1. 系所師資人數(不含				I .		
	助教)(10月15日)		8		8		9
セ	(1) 專任教師	9	3		3	,	7
,	(2) 兼任教師	•		•			2
教師		,	_	-			
1	2. 專任教師具有博士	10	0%	100%		10	0%
資源	學位人數比例						
	3. 助理教授以上職級	10	0%	100%		10	0%
	之專任教師比例						
入、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011
授課	時數						
時數	(1) 專任教師	-	5.0	10.0	8.4	8.2	9.7
	(2) 兼任教師	-	-	-	- 44	-	2.5
	1. 期刊論文發表篇數		6		11		20
	(1) SCI	(	5		8	;	5
	(2) SSCI	,	-	,	-		-
	(3) 發表於其他具審				2		1.5
	稿制度之專業學術		-		3		15
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區		-	,	_	,	-
教師	大陸地區(含港、	,	_	,	_		_
著作	澳地區)						
研究	其他地區	,	-		3	1	5
成果	2. 發表研討會論文篇		45		2		
及	數合計						
獲獎	(1) 臺灣地區	3	2		1	(	5
後兴 統計	(2) 大陸地區(含港、	4	4	,	_		_
190 PI	澳地區)						
	(3) 其他地區	9	9		1	-	2
	3. 發表具審查機制之		_		_		_
	專書冊數合計						
	(1) 有ISBN		-		-		-
	(2) 無ISBN	,	_	,	_	,	-

	4. 展演活動數合計		_		-		-
九、	5. 獲全國性或國際性	-					_
專任	學術榮譽獎教師人次	-		-		-	
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮		_		-		-
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合	_					
及	計	-			-		_
獲獎	(1) Fellow會士	-			-		-
統計	(2) 院士		-		-		-
	8. 專利獲得件數		_		-		-
	1. 研究計畫經費與件	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	數	一一	並領(几)	17数	並領(几)	1丁	並領(儿)
'	(1) 國科會	-	-	-	-	-	-
經	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-
費	(3) 其他	-	-	-	-	-	-
統	2. 教學研究總經費	金額(元)		金額(元)		金額(元)	
計	(1) 自籌經費				_		-
21	(2) 校統籌補助款			1,460	5,594	132	,928
	(3) 校務基金分配款	5,990	),653	16,55	8,336	4,384	4,090
	1. 僑生人數	1					
	(1) 大學部(日)		1		2		2
	(2) 碩士班(日)		-		-		-
	(3) 博士班(日)		-		-		-
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
`	(1) 大學部(日)	2	3	2	4	10	10
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制		_		_		_
	修讀學生數						
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學				-		1
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交		_		1		_
	流、訪問人數				•		
	5. 學生海外實習人數		_		-		-

#### 99-101 年度海洋生物研究所綜合表現

	項目	99 \$	<b>F</b> 度	100-	年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		67		69		71
	(10月15日)		07	09		/1	
_	(1) 日間部合計		67	69		7	
(A)	大學部	-	-		-		-
學	碩士班	4	4	4	-6	4	-3
生結	博士班	2	3	2	.3	2	.8
横	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
件	大學部	-	-		-		-
	碩專班	-	-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率	-	-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註册數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	95.0	00%	90.0	00%	70.0	00%
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	8	5	8	8	10	8
招	(2) 入學考試	11	13	11	10	9	6
生	(3) 外加名額	1	1	1	-	1	-
及	3. 博士班註冊率	57.1	14%	85.7	71%	57.1	14%
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	6	3	6	6	6	4
形	(3) 外加名額	1	1	1	-	1	-
	4. 進修學士班註冊率	-	-		<u>-</u>		-
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
		-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
E.	就學類別人數 (10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
`	1. 大學部(日)	_	-	_	_	_	-
就	2. 碩士班(日)	_	9	-	10		9
學	3. 博士班(日)	-	10	-	12	-	15
情	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
況	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
15	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
修细	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
課	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
情況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	., ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		0.500/		T 100/		- 40.
	休學生佔在校生比率	1 242 5-2 ( )	9.70%	1 24 / `	5.43%	1 29 ( )	5.15%
_	因下列因素休學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	
五	1. 課業	-	-	-	1	-	1
	2. 健康因素	-	1	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	5	-	-	-	1
學	4. 家庭需要	-	1	-	-	-	1
情	5. 工作因素	-	-	-	1	-	2
形	6. 其他	-	6	-	5	-	2
	7. 奉召入伍	-	-	-	-	-	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	-	6.72%	-	7.75%	-	4.41%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
`	1. 學業成績	-	2	-	-	-	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	-	-
情	4. 逾期未註册	-	2	-	2	-	-
形	5. 休學逾期未復學	-	5	-	6	-	6
	6. 其他	-	-	-	2	-	-
	1. 系所師資人數(不含		11		11		13
	助教)(10月15日)		11		11		13
t	(1) 專任教師	Ç	)	9		9	
,	(2) 兼任教師	2	2	2		4	
教師	2. 專任教師具有博士	10	00/	1000/		1000/	
資源	學位人數比例	100%		100%		100%	
	3. 助理教授以上職級			1000/		1000/	
	之專任教師比例	100%		100%		100%	
	教師每人每週授課平均	000	004	000	1001	1000	1011
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	8.4	8.4	7.3	7.3	5.5	7.8
時數	(2) 兼任教師	2.0	-	2.0	-	2.4	1.3
	1. 期刊論文發表篇數		105		<b>5</b> 0		100
	合計		107		78		103
	(1) SCI	55		7	'4	6	51
	(2) SSCI	-		-		-	
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		52		4		42
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區	8	3	2		6	
教師	大陸地區(含港、						
著作	澳地區)	-		-		-	
研究	其他地區	44		2		36	
成果	2. 發表研討會論文篇	107		0.4		57	
及	數合計	107		84		. 57	
獲獎	(1) 臺灣地區	47		25		37	
統計	(2) 大陸地區(含港、	32		25		2	
	澳地區)	^	ΙΟ			1	0
	(3) 其他地區	28		34		18	
	3. 發表具審查機制之專書冊數合計	8		4		3	
	(1) 有ISBN	4		2		2	
	(2) 無ISBN	4	4	,	2		1
L	· · / /			!		!	

F			Г		1		
	4. 展演活動數合計	-		-		-	
九、	5. 獲全國性或國際性	2		3			
專任	學術榮譽獎教師人次	2		3		-	
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮		-		-		-
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計		-	-		-	
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		-
統計	(2) 院士		-		-		_
	8. 專利獲得件數		-		-		_
	1. 研究計畫經費與件	.1 .5.			4 ( - )	.1	1 1 1 ( - )
	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	20	23,779,000	18	20,053,000	18	19,303,000
	(2) 農委會	3	2,400,000	4	3,436,000	2	1,800,000
經	(3) 其他	8	5,699,125	10	28,217,305	9	7,138,671
費	2. 教學研究總經費	金額(元) 32,399,246 4,310,923 29,262,444		金額(元)		金額(元)	
統	(1) 自籌經費			53,756,305		28,281,671	
計	(2) 校統籌補助款			5,196,810		3,561,734	
	(3) 校務基金分配款			28,726,084		24,490,974	
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)	-			-		_
	(2) 碩士班(日)	-		-		-	
	(3) 博士班(日)						
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	_	-	_	-
	(2) 碩士班(日)	-	-	_	1	1	2
+	(3) 博士班(日)	6	5	5	4	4	6
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
,	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	2
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制			-			
	修讀學生數	3		1		1	
	3. 赴國外研修人數(包	1		4		4	
	括短期研修、交換學						
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交	6		16		5	
	流、訪問人數						
•		_		_		_	
	5. 學生海外實習人數		_		-		-

#### 99-101 年度生物科技研究所綜合表現

項目		99年度		100年度		101年度	
	一般生在學學生人數			,			
一、學	(10月15日)		113	110		103	
	(1) 日間部合計	113		110		103	
	大學部	-			-	-	
	碩士班	83		84		7	6
生	博士班	30		26		27	
結	(2) 進修推廣部合計	-		-		-	
構	大學部	-	-	-		-	
	碩專班	-	-		-	-	
	1. 大學部(日)註冊率	-		-		-	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	_	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	_	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	95.6	55%	91.3	30%	80.4	13%
_	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	16	15	22	18	22	18
	(2) 入學考試	28	29	22	24	22	19
招业	(3) 外加名額	2	-	2	-	2	-
生及	3. 博士班註冊率	66.67%		25.00%		41.67%	
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
一冊	(1) 甄試	4	2	4	1	6	3
情	(2) 入學考試	7	6	7	2	5	2
形	(3) 外加名額	1	-	1	-	1	-
,,,	4. 進修學士班註冊率	-	-		-		-
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
		-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊率	-	-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
_	就學類別人數	14 687 .1	<b>五</b> 4 甲 .1	14 689 .1	<b>五</b> 4 円 月	14 249 .1	- H
Ξ	(10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
٠ جه	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
就學	2. 碩士班(日)	-	4	ı	-	-	8
情	3. 博士班(日)	-	14	-	-	-	14
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四、	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	_	-	-	-	-	-

	儿童工具与压工工术		5.269/		5 450/		7.200/
	休學生佔在校生比率	1 (4) 20 / - \	5.26%	1 69 20 / - \	5.45%	- 1 1 - 1 - 1	7.39%
_	因下列因素休學人數	大学部(日)	碩博士(日)	大学部(日)		大学部(日)	
五	1. 課業	-	3	-	1	-	1
	2. 健康因素	-	-	-	1	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	1
學	4. 家庭需要	-	5	-	2	-	6
情	5. 工作因素	-	2	-	1	-	-
形	6. 其他	-	1	-	6	-	5
	7. 奉召入伍	-	-	-	1	-	1
	8. 重考	-	-	-	-	-	1
	退學生佔在校生比率	-	1.91%	-	4.09%	-	3.94%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
`	1. 學業成績	-	-	-	-	-	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	-	-
情	4. 逾期未註册	-	-	-	1	-	1
形	5. 休學逾期未復學	-	4	-	7	-	6
	6. 其他	-	-	-	1	-	1
	1. 系所師資人數(不含		20		20		22
	助教)(10月15日)		20		20		23
セ	(1) 專任教師	,	7	7		8	
,	(2) 兼任教師	1	3	13		15	
教師	2. 專任教師具有博士	10	00/	1000/		1000/	
資源	學位人數比例	100%		100%		100%	
	3. 助理教授以上職級			1000/		1000/	
	之專任教師比例	100%		100%		100%	
	教師每人每週授課平均						
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	8.8	8.8	8.8	7.6	6.9	6.7
時數	(2) 兼任教師	2.0	2.3	1.3	0.5	0.2	0.5
	1. 期刊論文發表篇數						
	合計		85		43		35
	(1) SCI	48		43		35	
	(2) SSCI	-		-		-	
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		37		-		-
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區		_	-		-	
教師	大陸地區(含港、						
著作	澳地區)		-	,	-	-	
研究	其他地區	37 8 2 3 3		- 6 1 4		- 5	
成果	2. 發表研討會論文篇						
及	數合計						
獲獎	(1) 臺灣地區						1
統計	(2) 大陸地區(含港、					1 3	
""	澳地區)						
	(3) 其他地區						
	3. 發表具審查機制之						
	專書冊數合計		-		-		2
	(1) 有ISBN	_				2	
	(2) 無ISBN		_		_		-
i	(4) #10DIN					1	

					ı		
	4. 展演活動數合計	-		-		-	
九、	5. 獲全國性或國際性			1		1	
專任	學術榮譽獎教師人次	-			1	1	
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮		-	-		-	
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計		-	-		-	
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		-
統計	(2) 院士		-		-		-
	8. 專利獲得件數		-	-			-
	1. 研究計畫經費與件	/4 由/-	人四(二)	/小 事/	人四(二)	小 4/	入四(二)
_L	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	10	13,809,000	12	16,480,000	10	16,116,000
經	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-
<u>經</u>   費	(3) 其他	-	-	-	-	-	-
頁   統	2. 教學研究總經費	金額(元)		金額(元)		金額(元)	
<i>統</i>   計	(1) 自籌經費	13,809,000		16,480,000		16,116,000	
<del>ā</del> Ţ	(2) 校統籌補助款	3,560,408		4,647,136		3,101,342	
	(3) 校務基金分配款	分配款 34,420,845		26,262,350		23,514,312	
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)	-		-			-
	(2) 碩士班(日)	1		-			-
	(3) 博士班(日)	1		-			1
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	_
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	_
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
`	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制	1		•		1	
	修讀學生數	-		<u>-</u>		-	
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學	-		-			1
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交		2				
	流、訪問人數	2		6		6	
	5. 學生海外實習人數	-		-		-	

# 海洋科學與資源學院

#### 99-101 年度環境生物與漁業科學學系綜合表現

	項目	99 \$	 F度	100-	 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		361		361		346
	(10月15日)		301		501		340
	(1) 日間部合計		298	297		286	
, cas	大學部	21	18	221		219	
學	碩士班	4	7	45		34	
生	博士班	3	3	3	1	3	3
結構	(2) 進修推廣部合計		63		64		60
構	大學部		-		-		-
	碩專班	6	3	6	4	6	60
	1. 大學部(日)註冊率	95.1	16%	93.6	55%	96.′	72%
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	15	28	21	17	16	16
	(2) 甄選入學	32	18	30	30	31	31
	(3) 其他管道	9	8	5	4	9	9
	(4) 外加名額	6	5	7	8	5	3
	2. 碩士班註冊率	95.8	33%	87.5	50%	75.0	00%
_	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	10	10	12	12	14	12
招	(2) 入學考試	12	11	10	9	8	6
招 生	(3) 外加名額	2	2	2	-	2	-
及	3. 博士班註冊率	87.50%		62.5	50%	85.	71%
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	7	7	7	5	7	6
形	(3) 外加名額	1	-	1	-	-	-
10	4. 進修學士班註冊率	-		-			-
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	20千工址	-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊率	100.	00%	100.00%		78.57%	
	入學管道	核定担生數	實際註冊數	核定担生數	實際註冊數	核定担生數	實際註冊數
	(1) 一般	28	28	28	28	28	22
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	就學類別人數						
三	(10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
	1. 大學部(日)	3	7	2	5	1	3
就	2. 碩士班(日)	-	6		4	-	1
學	3. 博士班(日)	-	16	-	14	-	15
情	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
況	5. 碩專班(進修推廣)	-	8	-	11	_	13
		l la reter and aver	輔系或	1 h 1/h1 viii viii	輔系或	1 1 101 101 101	輔系或
四	修課類別	校際選課	雙主修	校際選課	雙主修	校際選課	雙主修
故	1. 大學部(日)	-	-	-	2	-	1
修理	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
課情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
沢	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	3	-

	休學生佔在校生比率	1.15%	6.67%	0.68%	4.58%	1.61%	9.22%	
	因下列因素休學人數		碩博士(日)		碩博士(日)		碩博士(日)	
五	1. 課業	1	-	1	-	2	-	
	2. 健康因素	1	-	-	-	2	-	
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	2	
學	4. 家庭需要	1	2	-	3	2	-	
情	5. 工作因素	-	1	-	1	-	-	
形	6. 其他	1	6	2	2	1	9	
	7. 奉召入伍	1	1	-	1	-	2	
	8. 重考	-	-	-	-	-	-	
	退學生佔在校生比率	0.92%	2.00%	1.37%	2.61%	1.15%	8.51%	
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	
,	1. 學業成績	1	1	2	-	1	1	
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	1	
學	3. 志趣不合	-	-	2	-	4	-	
, 情	4. 逾期未註册	-	1	-	1	-	1	
形	5. 休學逾期未復學	3	1	2	2	-	8	
	6. 其他	-	-	_	1	_	1	
	1. 系所師資人數(不含				1		1	
	助教)(10月15日)		15		16		15	
セ	(1) 專任教師	1	4	1	4	1	2	
,	(2) 兼任教師		<del>4</del> 1		2		3	
教師	2. 專任教師具有博士	-	1			•	)	
資源		10	0%	10	0%	10	0%	
貝源	學位人數比例							
	3. 助理教授以上職級	10	0%	10	0%	100%		
	之專任教師比例							
八、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011	
授課	時數 (1) 表 仁 火 仁	10.7	0.7	10.2	0.2	0.0	0.6	
時數	(1) 專任教師	10.7	9.7	10.2	9.2	8.8	9.6	
	(2) 兼任教師	1.7	-	2.0	0.5	0.5	1.0	
	1. 期刊論文發表篇數		43		46		51	
	合計 (1) CCI	1	<u> </u>		0		0	
	(1) SCI		<u>6</u> 4	3	0		8	
	(2) SSCI (3) 發表於其他具審		<del>†</del>		-	4	<u> </u>	
	. ,		22		1.0		21	
,	稿制度之專業學術		23		16		21	
九、	期刊或學報論文數	4	2	,	7	-	7	
專任	臺灣地區	1	2		<i>I</i>		1	
教師	大陸地區(含港、		-		-		-	
著作	澳地區)		1		<u> </u>		4	
研究	其他地區	1	1	9	9	1	4	
成果	2. 發表研討會論文篇		54		36		36	
及	數合計	=		=		=		
獲獎	(1) 臺灣地區	3	1	2	1	2	0	
統計	(2) 大陸地區(含港、	2	3	4	5	4	5	
	澳地區)							
	(3) 其他地區	2	0	1	0	1	1	
	3. 發表具審查機制之		6		1		_	
	專書册數合計							
	(1) 有ISBN		3	-	1		-	
	(2) 無ISBN		3		-		-	

4							
	. 展演活動數合計		-		-		-
1	. 獲全國性或國際性		_		_		_
專任 學	學術榮譽獎教師人次			_		<u>-</u>	
教師 6	. 獲全國性或國際性						
著作 倉	1)作、競賽、展演等榮		-	1		1	
研究	<b>譽獎項教師人次</b>						
成果 7	. 獲榮譽獎項人次合						
及言	†	-			-		-
獲獎	(1) Fellow會士	-			-		-
統計	(2) 院士	-			-		-
8	. 專利獲得件數				-		
1.	. 研究計畫經費與件	71L abs	A 255 ( = )	/JL ab/	A 255 ( = )	1/F 3P1	A m= ( = )
書		件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	9	10,245,000	8	8,721,000	6	7,053,000
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	(2) 農委會	21	25,217,025	17	27,325,940	-	-
經一	(3) 其他	6	20,105,000	6	11,385,000	6	19,970,000
費 2	. 教學研究總經費	金額(元)		金額(元)		金額(元)	
統	(1) 自籌經費	52,10	0,938	58,006,940		27,023,000	
計一	(2) 校統籌補助款	3,768	3,776	5,333,820		4,710,672	
	(3) 校務基金分配款	40,72	3,165	35,59	98,764	28,89	0,434
1.	. 僑生人數		_				
	(1) 大學部(日)	(	3		5		5
	(2) 碩士班(日)		-		-		-
	(3) 博士班(日)		1		-		1
2.	. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	2	2	2	2	2	3
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
+	(3) 博士班(日)	1	-	-	-	-	-
<b>–</b> 3	. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
\ \ _	(1) 大學部(日)	1	2	2	4	3	-
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化 2	. 對方學校雙聯學制						
倬	<b>多讀學生數</b>	•	-		-		-
3.	. 赴國外研修人數(包						
括	<b>括短期研修、交換學</b>	3	3		1		1
生	生、雙聯學位等)						
4.	. 學生出國遊學、交		,		0		-
1 1	<b>允、訪問人數</b>	-	2		9		6
				50		48	

# 99-101 年度海洋環境資訊系綜合表現

	 項目	99 £	 手度	100-	 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		316		330		313
	(10月15日)		310		330		313
	(1) 日間部合計		254	265		258	
學	大學部	22	26	231		230	
生	碩士班	2	.1	24		17	
結	博士班	7	7	1	0	1	1
構	(2) 進修推廣部合計		62		65		55
ाच-	大學部		_		_		-
	碩專班		52		55		5
	1. 大學部(日)註冊率	87.8	·		88%	87.8	
	入學管道				實際註冊數		
	(1) 考試分發入學	37	47	36	34	30	36
	(2) 甄選入學	21	9	24	21	30	22
	(3) 其他管道	2	2	-	-	-	-
	(4) 外加名額	6	-	6	3	6	-
	2. 碩士班註冊率	66.6	ı	53.3	1	60.0	1
=	入學管道				實際註冊數		
	(1) 甄試	4	3	5	3	5	4
招	(2) 入學考試	9	7	8	5	8	5
生	(3) 外加名額	40.00%		40.00%		2	-
及	3. 博士班註冊率				I	60.0	
註	入學管道		貫際註册數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	貫際註册數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	4	2	4	2	4	3
形	(3) 外加名額	1	-	1	-	1	-
	4. 進修學士班註冊率	<b>                                      </b>	安欧计皿虬	14 0 11 11 11	安欧计皿业	14 0 11 11 11	<b>事</b> 際計皿 <b>业</b>
	進修學士班	核尺招生数	貝际社而数	极及招生数	實際註冊數	极及招生数	貝尔亞而数
	5. 碩士在職專班註冊			100			
	率	100.	00%	100.00%		75.0	)0%
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註册數
	(1) 一般	28	28	28	28	28	21
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
-	(10月15日)	MTI		14-1-		14-T	~+ <u></u>
就	1. 大學部(日)	3	3	1	8	5	5
學	2. 碩士班(日)	-	3	-	7	-	1
情	3. 博士班(日)	-	2	-	3	-	4
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	10	-	10	-	7
四、	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
修	1. 大學部(日)	-	1	-	-	-	8
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
· 请	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//0	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	儿朗儿儿上山儿山本	0.68%	11 400/	1 550/		1.540/	5.260/
	休學生佔在校生比率		11.48%	1.55%		1.54%	5.26%
_	因下列因素休學人數		領博士(日)		領博士(日)	大學部(日)	領博士(日)
五	1. 課業	2	-	1	-	-	-
	2. 健康因素	-	2	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	1	-	1	-
學	4. 家庭需要	-	1	3	-	3	3
情	5. 工作因素	-	2	-	-	-	-
形	6. 其他	-	-	2	-	1	-
	7. 奉召入伍	-	2	-	-	2	-
	8. 重考	1	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	1.35%	9.84%	0.88%	8.20%	1.54%	7.02%
六	因下列因素退學人數			大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
`	1. 學業成績	6	1	4	-	1	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	1	-
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	3	-
情	4. 逾期未註冊	-	-	-	1	-	1
形	5. 休學逾期未復學	-	4	-	4	1	3
	6. 其他	-	1	-	-	1	-
	1. 系所師資人數(不含		13		13		13
	助教)(10月15日)		13		13		13
セ	(1) 專任教師	1	3	1	3	1	3
•	(2) 兼任教師		-		-		-
教師	2. 專任教師具有博士	10	00/	10	00/	10	00/
資源	學位人數比例	10	0%	10	0%	10	0%
	3. 助理教授以上職級	10	00/	100%		10	00/
	之專任教師比例	10	0%	100%		100%	
	教師每人每週授課平均	000	001	002	1001	1002	1011
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	9.8	9.8	10.2	10.1	10.0	10.1
時數	(2) 兼任教師	-	-	-	-	-	-
	1. 期刊論文發表篇數		20		42		12
	合計		39		43		13
	(1) SCI	1	7	2	.3	3	3
	(2) SSCI		-		-		-
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		22		20		5
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區	′	2	2	2	4	4
教師	大陸地區(含港、		í				
著作	澳地區)		1		-		_
研究	其他地區	1	9	1	8		1
成果	2. 發表研討會論文篇		15		1.5		20
及	數合計		45		15		20
獲獎	(1) 臺灣地區	2	.7	1	0	,	7
統計	(2) 大陸地區(含港、	,	2				
	澳地區)		<u></u>		_		<u> </u>
	(3) 其他地區	1	6		5	1	3
	3. 發表具審查機制之		1				1
	專書冊數合計		1		-		1
	(1) 有ISBN		1				_
	(2) 無ISBN		-		-		1

	4. 展演活動數合計		2		-		-
九、	5. 獲全國性或國際性			_		_	
專任	學術榮譽獎教師人次			<u>-</u>		<u>-</u>	
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮		-		-		-
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計	-			-		-
獲獎	(1) Fellow會士	-			-		-
統計	(2) 院士	-			-		-
	8. 專利獲得件數	-			-		-
	1. 研究計畫經費與件	<b>从 毗</b>	<b> </b>	/H 由L	<b>人</b> 勿(こ)	44 电4	<b>人</b>
1	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	9	12,292,000	13	20,338,000	10	18,385,000
經	(2) 農委會	1	400,000	-	-	19	25,924,994
費	(3) 其他	6	18,774,116	4	11,325,000	5	27,350,005
統	2. 教學研究總經費	金額	[(元)	金額(元) 20,638,000 1,383,344		金額(元) 71,659,999 1,551,917	
計	(1) 自籌經費	31,85	6,116				
하	(2) 校統籌補助款	596,	815				
	(3) 校務基金分配款	30,52	4,493	29,89	29,891,647		7,838
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)	4		6			5
	(2) 碩士班(日)		-	-		-	
	(3) 博士班(日)		-		-		-
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
`	(1) 大學部(日)	1	5	3	12	-	-
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制		_		_		_
	修讀學生數						
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學		-		-		2
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交	4	3	,	7		3
	流、訪問人數	•	,		,		<i>J</i>
	5. 學生海外實習人數		-		-		-

#### 99-101 年度應用地球科學研究所綜合表現

	項目	99 ई	 F度	100-	 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		40		35		31
	(10月15日)		40		33		31
_	(1) 日間部合計		40	35		3	
(H)	大學部	-	-	-		-	
學生	碩士班	3	2	26		2	.4
生結	博士班	8	3	Ģ	)	,	7
横	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
件	大學部	-	-		-		-
	碩專班	-	-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率		-		_		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	100.		64.0	T		57%
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
,	(1) 甄試	6	4	8	6	8	6
招	(2) 入學考試	6	7	4	3	4	5
生	(3) 外加名額	1	2	2	-	2	-
及	3. 博士班註冊率	66.6		66.6			33%
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	3	2	3	2	3	1
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	4. 進修學士班註冊率	-	-		-		<b>-</b>
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
		-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	_	-
	(2) 外加名額	_	-	-	-		-
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
	(10月15日)	村十工	<b>元</b> 年王	村十工	是中王	村十工	<del>大</del> 中王
就	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
學	2. 碩士班(日)	-	9	-	7	-	4
情	3. 博士班(日)	-	3	-	4	-	3
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	- Lb & b	-	- LD 4 D	-	-
四、	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
修	1. 大學部(日)	-	-	1	-	-	-
課	2. 碩士班(日)	4	-	-	-	-	-
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	儿翎儿儿上儿儿太		4 110/		0.220/		5 000V
	休學生佔在校生比率	- 1 御 - 1 (つ )	4.11%	1 日本(つ)	8.22%	1 日 中(一)	5.08%
_	因下列因素休學人數	大学部(日)	領博士(日)	大学部(日)	碩博士(日)	大学部(日)	領博士(日)
五	1. 課業	-	-	-	1	-	<del>-</del>
	2. 健康因素	-	-	-	1	-	2
休	3. 經濟因素	-	-	-	1	-	-
學	4. 家庭需要	-	1	-	2	-	1
情	5. 工作因素	-	-	-	1	-	-
形	6. 其他	-	2	-	-	-	-
	7. 奉召入伍	-	-	-	-	-	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	-	5.48%	-	5.48%	-	5.08%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
•	1. 學業成績	-	-	-	1	-	-
退	2. 經濟因素	-	_	-	-	-	_
學	3. 志趣不合	-	_	_	_	_	-
情	4. 逾期未註册	-	-	-	2	-	-
形	5. 休學逾期未復學	_	4	_	1	_	3
	6. 其他	-	-	-	-	-	-
	1. 系所師資人數(不含		<u>I</u>		I		<u> </u>
	助教)(10月15日)		7		7		7
t	(1) 專任教師	,	7	,	7	(	 5
,	(2) 兼任教師		<u>-</u>		<u>.                                    </u>		<u> </u>
教師	2. 專任教師具有博士						•
資源	學位人數比例	10	0%	10	0%	10	0%
人 ///	3. 助理教授以上職級			1000/		1000/	
	之專任教師比例	10	0%	100%		10	0%
	教師每人每週授課平均						
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	7.7	9.0	6.5	6.7	7.2	8.3
時數	(2) 兼任教師	-	-	0.5	3.0	1.0	-
	1. 期刊論文發表篇數		_	_	3.0	1.0	_
	合計		33		16		16
	(1) SCI	1	2	1	.3	1	3
	(2) SSCI				-		<u>-</u>
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		21		3		3
九、	期刊或學報論文數		21		J		3
專任	臺灣地區		 5	,	3		3
教師	大陸地區(含港、			,		,	
著作	澳地區)		-		-		-
研究	其他地區	1	6				
成果	2. 發表研討會論文篇						
及不及	數合計		37		45		39
獲獎	(1) 臺灣地區	1	7	2	26	2	.5
<b>後</b> 後計	(2) 大陸地區(含港、						
初二司	澳地區)	3	3	:	5	2	2
	(3) 其他地區	1	7	1	4	1	2
	3. 發表具審查機制之	1	. 1	1	. <del>т</del>	1	<u> </u>
	3. 發衣具番鱼機削之   專書冊數合計		-		-		-
			_		_		_
	(1) 有ISBN (2) 無ISBN		_		<u>-</u> _		
I					_		_

	1						
	4. 展演活動數合計	-			-		-
九、	5. 獲全國性或國際性	_		1			
專任	學術榮譽獎教師人次			1		<u>-</u>	
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮	1			-		-
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計	-			-		-
獲獎	(1) Fellow會士	-			-		_
統計	(2) 院士		-		-		_
	8. 專利獲得件數		-		-		_
	1. 研究計畫經費與件	11 A1	( - )	.1 .5.	1 1 1 1 1 1 1	.1	A >= ( = )
.	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	7	10,993,000	8	8,800,000	8	9,207,000
	(2) 農委會	-	-	-	-	8	6,538,000
經	(3) 其他	4	3,446,341	4	8,572,235	6	6,911,910
費	2. 教學研究總經費	金額	(元)	金額(元)		金額(元)	
統	(1) 自籌經費	14,82	7,986	17,572,235		22,656,910	
計	(2) 校統籌補助款	419,	,679	710,034		669	,196
	(3) 校務基金分配款	18,75	4,830	17,154,518		15,533,984	
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)		_		_		_
	(2) 碩士班(日)		-		-		-
			-		-		-
	(2) 碩士班(日)	982	991	992	- 1001	1002	- 1011
	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日)	982	991	992	1001	1002	1011
	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數						
+	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
+ -	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日)	-	2	2	2	2	- 1
+	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日)	- - -	2 -	- 2 -	2 -	- 2 -	- 1 -
十一、國	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數	- - - 982	2 -	- 2 -	2 -	- 2 -	- 1 -
	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日)	- - - 982	- 2 - 991 -	- 2 -	2 -	- 2 -	- 1 -
一 、 國	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日)	- - - 982	- 2 - 991 -	- 2 -	2 -	- 2 -	- 1 -
一、國際	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) (2) 碩士班(日)	- - - 982	- 2 - 991 -	- 2 -	2 -	- 2 -	- 1 -
一、國際	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日)	- - - 982	- 2 - 991 -	- 2 -	2 -	- 2 -	- 1 -
一、國際	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制 修讀學生數	- - - 982	- 2 - 991 -	- 2 -	2 -	- 2 -	- 1 -
一、國際	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學	- - - 982	- 2 - 991 -	- 2 -	2 -	- 2 -	- 1 -
一、國際	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包	- - - 982 - 1	- 2 - 991 - - -	- 2 -	- 2 - 1001 - -	- 2 - 1002 - -	- 1 - 1011 - - -
一、國際	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學生、雙聯學位等)	- - - 982 - 1	- 2 - 991 -	- 2 -	2 -	- 2 - 1002 - -	- 1 -
一、國際	(2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 外籍生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學生、雙聯學位等) 4. 學生出國遊學、交	- - - 982 - 1	- 2 - 991 - - -	- 2 -	- 2 - 1001 - -	- 2 - 1002 - -	- 1 - 1011 - - -

#### 99-101 年度海洋事務與資源管理研究所綜合表現

	項目	99 £	<b>手度</b>	100-	————— 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		17		17		19
_	(10月15日)		17		17		19
	(1) 日間部合計		17	17		19	
學	大學部		-	-		-	
生	碩士班	1	7	17		19	
上   結	博士班		-		-		-
構	(2) 進修推廣部合計		0		0		0
.114	大學部		-		-		-
	碩專班		-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率		-		- I		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	- 72.5	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	72.7	1		57%	66.0	
=	入學管道	i e	i		實際註冊數		
•	(1) 甄試	5	3	5	5	5	4
招	(2) 入學考試	5	2	5	3	5	4
生	(3) 外加名額	1	3	2	-	2	-
及	3. 博士班註冊率	14 产加 11 割	<b>宝</b> 四 山 田 赳	1十户1711.制	<b>宝</b> 四 山 田 赳	上户加几曲	宝 W A m A
註	入學管道		買除註冊數	极足招生數	實際註冊數	极足招生數	買除註册數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
形	(3) 外加名額4. 進修學士班註冊率	-	<u>-</u>	-	-	-	-
	4. 進修学士班註刊平	拉宁切止數	安欧北皿數	拉宁切上數	實際註冊數	拉宁切上數	安欧计皿數
	進修學士班	极及加生数	貝际配川致	极尺阳王数	貝际缸川致	极尺加王数	月际缸间数
	5. 碩士在職專班註冊						
	率	•	-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
=	(10月15日)	村子生	<b>产</b> 半生	村子生	<b>产</b> 半生	村子生	<b>大半生</b>
`   就	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
學	2. 碩士班(日)	-	2	-	3	-	1
一 <b>持</b>	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	休學生佔在校生比率	-	5.41%	-	3.03%	-	2.78%
	因下列因素休學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	-	-	-	-	-	-
•	2. 健康因素	-	-	-	1	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	-	1	-	-	-	1
情	5. 工作因素	-	-	-	-	-	-
形	6. 其他	-	1	-	-	-	-
	7. 奉召入伍	-	-	-	-	-	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	-	2.70%	-	6.06%	-	-
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
	1. 學業成績	-	-	-	-	_	-
退	2. 經濟因素	_	_	_	_	_	_
學	3. 志趣不合	_	_	_	-	_	_
, 情	4. 逾期未註冊	-	-		1	_	_
形	5. 休學逾期未復學	_	1	_	1	-	_
	6. 其他	_	-	_	-	_	_
	1. 系所師資人數(不含						
	助教)(10月15日)		8		8		9
t	(1) 專任教師		 5		 5		 5
\ \	(2) 兼任教師		2		2		3
** 6=		4		•		,	)
	2. 專任教師具有博士	100	0%	10	0%	10	0%
資源	學位人數比例						
	3. 助理教授以上職級	100	0%	10	0%	10	0%
	之專任教師比例						
入、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011
授課	時數			- 0		0.4	
時數	(1) 專任教師	6.5	8.2	6.8	8.1	8.1	7.8
	(2) 兼任教師	3.0	3.0	3.0	1.5	3.0	2.0
	1. 期刊論文發表篇數		21		13		17
	合計						
	(1) SCI		5		4		5
	(2) SSCI	,	2		1		3
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		14		8		9
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區	(	5	(	5	-	8
教師	大陸地區(含港、		_		1		1
著作	澳地區)						-
研究	其他地區	8	3		1	,	-
成果	2. 發表研討會論文篇		20		21		14
及	數合計						
獲獎	(1) 臺灣地區	1	8	1	4	,	7
統計	(2) 大陸地區(含港、	,	2	,	2		3
	澳地區)					•	
	(3) 其他地區		-		5		4
	3. 發表具審查機制之		1		3		2
	專書冊數合計						2
	(1) 有ISBN		[		3		-
	(2) 無ISBN		-		_		2
	(2) 無ISBN		-		-	-	

	4. 展演活動數合計	,	-		1		-
九、	5. 獲全國性或國際性						
專任	學術榮譽獎教師人次	•	_		_		_
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮		-		-		-
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計		-		-		-
獲獎	(1) Fellow會士	-			-		-
統計	(2) 院士	-			-		-
	8. 專利獲得件數	-			-		-
	1. 研究計畫經費與件	/L	人姓(二)	/L #/	Λ ex( = )	/止 卦/	入四(二)
١,	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	5	5,061,000	3	2,742,000	5	3,792,000
۵.50	(2) 農委會	10	8,759,925	8	7,645,000	-	-
經費	(3) 其他	3	14,140,000	3	12,766,000	2	5,753,000
統	2. 教學研究總經費	金額	[(元)	金額(元)		金額(元)	
	(1) 自籌經費	28,20	0,925	10,387,000		9,545,000	
計	(2) 校統籌補助款	152,	920	1,419	9,062	1,62	7,239
	(3) 校務基金分配款	10,22	3,081	9,570	5,067	10,38	8,472
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)	-			-		-
	(2) 碩士班(日)		-		-		-
	(3) 博士班(日)		-		-		-
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	(2) 碩士班(日)	2	2	2	3	3	1
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
•	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
國	(2) 碩士班(日)	-	-	1	-	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制						
	修讀學生數	•			-		-
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學		-		-		1
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交						2
	流、訪問人數		-		-		2
	5. 學生海外實習人數		-		-		-
					l		

#### 99-101 年度海洋環境化學與生態研究所綜合表現

	項目	99 £	<b>F</b> 度	100-	年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		16		18		17
	(10月15日)		10		18		1/
	(1) 日間部合計		16		18		17
學	大學部		-		-		-
生	碩士班	1	6	18		1	7
結	博士班		-		-		-
構	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
्राच	大學部		-		-	,	-
	碩專班		-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率		-		-		<b>-</b>
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	80.0		90.0			00%
=	入學管道			核定招生數		_	
,	(1) 甄試	6	4	6	4	6	3
招	(2) 入學考試	4	4	4	5	4	4
生	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
及	3. 博士班註冊率	1) 4 10 1 41		13		13 10 1 1.	- 
註	入學管道		貫際註冊數	核定招生數		核定招生數	貫際註册數
册	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	4. 進修學士班註冊率	<b>                                      </b>	毎欧廿皿虬	14 0 11 11 11	毎欧廿皿虬	<b>                                      </b>	安欧 计 皿 軋
	進修學士班	核尺拍生数	貝尔吐而数	核定招生數	貝尔吐而数	极及招生数	貝尔吐而数
	5. 碩士在職專班註冊						
	率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
_	就學類別人數	址 胡 .1	24 田 .1	<b>杜本 69 .1</b>	24 田 .1	土本 69 .1	24 田 .1
三	(10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
44	1. 大學部(日)	_	-	-	-	_	
就奥	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
學情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
沢	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
///	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
· 修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
課情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
別	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	1 24 1 1 2 1 1 2		2.220/				2.050/
	休學生佔在校生比率	-	3.23%	-		-	2.86%
	因下列因素休學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	-	-	-	-	-	-
`	2. 健康因素	-	-	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	-	-	-	-	_	-
情	5. 工作因素	-	-	-	-	-	-
形	6. 其他	-	1	-	-	-	1
	7. 奉召入伍	-	_	-	_	_	_
	8. 重考	_	_	_	_	_	_
	退學生佔在校生比率	_	3.23%	_	_	_	2.86%
六	因下列因素退學人數	上與郊(口)		上與郊(口)	西埔上(口)	大學部(日)	
\ \		八子叶(日)	場付工(ロ)	八子即(日)	物 付工(日)	八字即(日)	吸付工(口)
	1. 學業成績	-	-	-	-	-	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	-	-
情	4. 逾期未註册	-	1	-	-	-	-
形	5. 休學逾期未復學	-	-	-	-	-	-
	6. 其他	-	-	-	-	-	1
	1. 系所師資人數(不含		6				
	助教)(10月15日)				5		5
セ	(1) 專任教師	4	5	4	4	2	4
,	(2) 兼任教師	1	1	-	1		1
教師	2. 專任教師具有博士						
資源	學位人數比例	100	0%	10	0%	100	0%
A ***	3. 助理教授以上職級						
	之專任教師比例	100	0%	100%		10	0%
	教師每人每週授課平均						
八、		982	991	992	1001	1002	1011
授課	時數	7.0	0.0		7.5	6.0	7.5
時數	(1) 專任教師	7.0	9.0	6.6	7.5	6.2	7.5
<u> </u>	(2)兼任教師	-	2.0	-	-	-	-
	1. 期刊論文發表篇數		16		18		11
	合計	-					
	(1) SCI	1	6	1	.8	1	.1
	(2) SSCI		_		-		-
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		-		-		-
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區		-		-		-
教師	大陸地區(含港、						
著作	澳地區)		<b>-</b>		<b>-</b> 		<u>-</u>
研究	其他地區		_		-		-
成果	2. 發表研討會論文篇						
及	數合計		14		14		13
獲獎	(1) 臺灣地區	(	 5	,	7	(	6
統計	(2) 大陸地區(含港、						
1 23/C 21	澳地區)	3	3	2	2	3	3
		4	5		5		4
	(3) 其他地區		,				<u> </u>
	3. 發表具審查機制之		-		-		-
	專書冊數合計						
	(1) 有ISBN		-		-		-
	(2) 無ISBN					1	

	,							
	4. 展演活動數合計		-		-		-	
九、	5. 獲全國性或國際性				_			
專任	學術榮譽獎教師人次							
教師	6. 獲全國性或國際性							
著作	創作、競賽、展演等榮	-		-			-	
研究	譽獎項教師人次							
成果	7. 獲榮譽獎項人次合							
及	計		-		-		-	
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		-	
統計	(2) 院士		-		-		-	
	8. 專利獲得件數		-		-		_	
	1. 研究計畫經費與件	.1 -51		.1 5.	1 1 1 1 1 1 1	.1	(-)	
١,	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)	
+	(1) 國科會	6	24,525,000	4	22,689,000	7	29,861,000	
	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-	
經	(3) 其他	-	-	2	20,403,000	1	1,032,000	
費	2. 教學研究總經費	金額	〔(元)	金額(元)		金額(元)		
統	(1) 自籌經費		2,000	43,092,000		30,893,000		
計	(2) 校統籌補助款	3,074	1,286	977	,234		58,778	
	(3) 校務基金分配款	11,81	0,984	16,23	38,422		22,691	
	1. 僑生人數							
	(1) 大學部(日)		-		-		-	
	(2) 碩士班(日)		-		-		-	
	(3) 博士班(日)		-		-		-	
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-	
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	1	
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	_	
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
•	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-	
國	(2) 碩士班(日)	-	-	1	-	-	-	
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
化	2. 對方學校雙聯學制				•		•	
	修讀學生數		-		-		-	
	3. 赴國外研修人數(包							
	括短期研修、交換學		-		-		_	
	生、雙聯學位等)							
	4. 學生出國遊學、交							
	流、訪問人數		2		-		-	
	5. 學生海外實習人數		-		-		1	
	5. 寸上1971月日八数							

# 工學院

# 99-101 年度機械與機電工程學系所綜合表現

	項目	99 £	<b>手度</b>	100-	年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		559		555		551
_	(10月15日)		339		333		331
	(1) 日間部合計		559	555		551	
學	大學部	42		424		422	
生	碩士班		26	125		122	
結	博士班		5	(	5	,	7
構	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
""	大學部		-		-		-
	碩專班		-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率	93.9			33%		78%
	入學管道			核定招生數			
	(1) 考試分發入學	65	91	66	80	65	68
	(2) 甄選入學	40	14	43	27	44	39
	(3) 其他管道	4	3	-	-	-	-
	(4) 外加名額	7	1	7	3	6	2
	2. 碩士班註冊率	94.(		79.4			58%
=	入學管道			核定招生數			
,	(1) 甄試	26	19	26	19	26	18
招	(2) 入學考試	39	43	40	35	39	38
生	(3) 外加名額	100.		33.0	-	_	33%
及	3. 博士班註冊率 入學管道			核定招生數	ı		
註	(1) 甄試		貝除註冊數	核 人名 生 数 2	具除註冊數 1	核及招生數	貝除註冊數
冊	(2) 入學考試	3	3	1	-	1	1
情	(3) 外加名額	_	-	_	-	_	_
形	4. 進修學士班註冊率				_	<del>-</del>	
		核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	進修學士班	-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	5. 碩士在職專班註冊						
	率		-		-		
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
-	(10月15日)		た中工	村十工	<b>元</b> 中工	村十工	<b>元</b> 中工
就	1. 大學部(日)	7	20	1	19	5	19
學	2. 碩士班(日)	-	15	-	11	-	17
情	3. 博士班(日)	-	-	-	1	-	3
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
· 修	1. 大學部(日)	1	-	1	-	1	-
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
<b>味</b>	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	休學生佔在校生比率	1.67%	3.97%	2.14%	3.52%	1.32%	2.77%	
	因下列因素休學人數		碩博士(日)		碩博士(日)		碩博士(日)	
五	1. 課業	5	1	6	1	2	-	
	2. 健康因素	1	1	1	-	-	1	
休	3. 經濟因素	-	-	1	1	-	-	
學	4. 家庭需要	1	2	2	1	6	2	
情	5. 工作因素	-	-	-	1	-	-	
形	6. 其他	7	4	7	3	2	3	
	7. 奉召入伍	-	2	1	2	1	1	
	8. 重考	-	-	-	-	-	-	
	退學生佔在校生比率	1.79%	0.40%	2.14%	2.73%	2.51%	1.58%	
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	
,	1. 學業成績	10	-	8	1	7	-	
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	1	-	
學	3. 志趣不合	1	-	4	1	3	-	
情	4. 逾期未註册	1	1	_	_	_	_	
形	5. 休學逾期未復學	3	-	5	4	5	3	
	6. 其他	-	_	1	1	5	1	
	1. 系所師資人數(不含			1	1	3	1	
	助教)(10月15日)		30		30		31	
t	(1) 專任教師	2	.6	2	2.5	2	26	
\ \			4		. <u> </u>			
±4.6±	(2)兼任教師		+	•	)	5		
教師	2. 專任教師具有博士	10	0%	100%		10	0%	
資源	學位人數比例							
	3. 助理教授以上職級	10	0%	100%		10	0%	
	之專任教師比例							
入、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011	
授課	時數							
時數	(1) 專任教師	8.0	7.5	8.1	7.9	7.9	6.8	
	(2) 兼任教師	4.0	5.8	3.0	4.1	1.9	3.6	
	1. 期刊論文發表篇數		54		53		42	
	合計	-	.1		2		12	
	(1) SCI		1		2	3	3	
	(2) SSCI	-	1	-	1		_	
	(3) 發表於其他具審		22		4.0		^	
	稿制度之專業學術		22		10		9	
九、	期刊或學報論文數							
専任	臺灣地區		_		2	9	9	
教師	大陸地區(含港、		_		_		_	
著作	澳地區)				2			
研究	其他地區	2	.2		8		-	
成果	2. 發表研討會論文篇		26		39		13	
及	數合計							
獲獎	(1) 臺灣地區	2	.0	3	1	1	2	
統計	(2) 大陸地區(含港、	,	2		3		_	
	澳地區)							
	(3) 其他地區	4	4	4	5	:	1	
	3. 發表具審查機制之							
	專書册數合計							
	(1) 有ISBN				-			
1	(2) 無ISBN		_		_		_	
I	(2) 551							

	4. 展演活動數合計		-		-		-
九、	5. 獲全國性或國際性						
專任	學術榮譽獎教師人次				_		
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮	]	1		14		2
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計		-		-		-
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		-
統計	(2) 院士		-		-		-
	8. 專利獲得件數	4	1		-		1
	1. 研究計畫經費與件	/4 由/-	入四(二)	小 事/	人齿(二)	小 事7	人齿(二)
1.	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+ ,	(1) 國科會	12	9,389,000	9	6,999,000	16	14,867,000
	(2) 農委會	1	500,000	-	-	-	-
經費	(3) 其他	4	1,082,619	5	2,146,789	4	1,050,000
統	2. 教學研究總經費	金額	i(元)	金客	頁(元)	金額	頁(元)
計	(1) 自籌經費	15,51	2,457	11,14	5,789	19,91	9,993
計	(2) 校統籌補助款	3,394	l,916	4,299,304		4,36	1,840
	(3) 校務基金分配款	63,11	1,791	62,18	8,190	54,99	9,411
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)	(	5		9	1	0
	(2) 碩士班(日)		-		1		1
	(3) 博士班(日)		-		-		-
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	(2) 碩士班(日)	-	1	1	1	1	-
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
,	(1) 大學部(日)	-	-	1	-	1	2
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制						
	修讀學生數		_		-		-
	3. 赴國外研修人數(包						
	·	2	2		1		1
	3. 赴國外研修人數(包	2	2		1		1
	3. 赴國外研修人數(包 括短期研修、交換學						
	3. 赴國外研修人數(包 括短期研修、交換學 生、雙聯學位等)		2		3		6
	3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學生、雙聯學位等) 4. 學生出國遊學、交	2					

#### 99-101 年度系統工程暨造船學系所綜合表現

	項目	99 £	手度	100-	———— 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		342		326		306
_	(10月15日)		J <del>1</del> 2		320		500
	(1) 日間部合計		342		326		306
學	大學部	24	14		36	22	27
生	碩士班	-	4	78		71	
結	博士班	1	4	1	2	8	3
構	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
"•	大學部		-		_		-
	碩專班		-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率	92.4	T		33%		35%
	入學管道				實際註冊數		
	(1) 考試分發入學	26	36	36	42	25	27
	(2) 甄選入學	28	17	24	13	35	26
	(3) 其他管道	6	5	-	-	-	-
	(4) 外加名額	6	3	6	-	6	3
	2. 碩士班註冊率	90.7	ı	82.9	1	75.0	
=	入學管道				實際註冊數		
•	(1) 甄試	15	15	15	13	15	13
招	(2) 入學考試	24	24	22	21	17	14
生	(3) 外加名額	4 75.4	-	4	-	4	-
及	3. 博士班註冊率		00%		00%	0.0	
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	3	3	3	1	3	-
形	(3) 外加名額	1	-	1	-	1	-
	4. 進修學士班註冊率	14 产加 1. 制	<b>宝</b> 四 山 田 赳	计产加几制	<b>宝</b> 四	1十户1711.制	<b>宝</b> 四 山 田 赳
	進修學士班	核足招生數	買除註冊數	极足招生數	實際註冊數	核廷招生數	買除註册數
	5. 碩士在職專班註冊	-	-	-	-	-	-
	率 率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	- ·	-	-		-	
	(2) 外加名額	_	-	-	-	-	-
	就學類別人數	1+ c/a •	7. H	1+ cs2 ·	7. H.	1+ cs2 ·	14 H ;
三	(10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
٠,	1. 大學部(日)	5	10	2	11	3	7
就	2. 碩士班(日)	-	10	-	8	-	12
學	3. 博士班(日)	_	8	-	8	_	7
情	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
況	5. 碩專班(進修推廣)	_	-	-	_	_	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
从	1. 大學部(日)	-	-	-	1	-	-
修细	2. 碩士班(日)	1	-	-	-	-	-
課	3. 博士班(日)	-	-		-	-	-
情況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
<i>7</i> C	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	休學生佔在校生比率	2.73%	3.76%	1.48%	6.04%	1.76%	5.36%
	因下列因素休學人數		碩博士(日)		碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	6	-	3	1	-	-
•	2. 健康因素	1	-	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	2	2	-	1	2	3
情	5. 工作因素	-	1	-	7	-	3
形	6. 其他	4	3	4	1	5	3
	7. 奉召入伍	-	1	-	1	1	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	2.31%	1.61%	1.69%	3.30%	2.86%	3.57%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
`	1. 學業成績	8	-	3	-	3	1
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	1	ı	2	-	2	-
情	4. 逾期未註册	-	-	1	-	-	1
形	5. 休學逾期未復學	2	2	1	6	5	3
	6. 其他	-	1	1	-	3	1
	1. 系所師資人數(不含		2.4		22		22
	助教)(10月15日)		24		23		23
セ	(1) 專任教師	1	8	1	8	1	8
`	(2) 兼任教師	(	5		5	:	5
教師	2. 專任教師具有博士	0.4	0.4	0.4	10/		10/
資源	學位人數比例	94	-%	94%		94	<b>!</b> %
	3. 助理教授以上職級	0.4	21		la.		la.
	之專任教師比例	94	-%	94	<b>!</b> %	94	<b>!</b> %
	教師每人每週授課平均						
入、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	8.4	7.9	9.1	7.9	7.2	6.0
時數	(2) 兼任教師	3.5	3.3	3.8	1.7	2.6	2.3
	1. 期刊論文發表篇數				I.		I.
	合計		9		24		8
	(1) SCI	(	5	1	4	(	3
	(2) SSCI				<u> </u>		
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		3		10		5
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區		-	9	9		-
教師	大陸地區(含港、						
著作	澳地區)	,	-		-		-
研究	其他地區		3		1		5
成果	2. 發表研討會論文篇		22		2.4		F-4
及	數合計		32		34		51
獲獎	(1) 臺灣地區	2	2	2	.1	2	.9
統計	(2) 大陸地區(含港、	3	3	(	5		3
	澳地區)	,	7	,	7	1	4
	(3) 其他地區		7		7	<u> </u>	4
	3. 發表具審查機制之專書冊數合計		-		-		-
	(1) 有ISBN		-		-		_
	(2) 無ISBN		_		-		_
L	(=/ /m====:			l		1	

			1				
	4. 展演活動數合計		-		-		-
九、	5. 獲全國性或國際性		1		6		_
專任	學術榮譽獎教師人次				0		
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮		-	-		1	
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計						
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		-
統計	(2) 院士		-		-		-
	8. 專利獲得件數		-		-		-
	1. 研究計畫經費與件	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	數	丁致	並領(几)	1丁	並領(几)	丁致	並領(几)
'	(1) 國科會	10	5,549,612	16	1,606,000	15	11,660,135
經	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-
費	(3) 其他	51	12,495,200	64	25,177,960	64	20,588,000
統	2. 教學研究總經費	金額	頁(元)	金客	頁(元)	金客	頁(元)
計	(1) 自籌經費	19,35	5,855	69,13	33,660	31,81	3,135
1 21	(2) 校統籌補助款	3,445	5,526	2,43	4,722	1,19	2,644
	(3) 校務基金分配款	45,48	7,243	44,24	19,791	39,08	35,291
	1. 僑生人數		<u>,                                    </u>				
	(1) 大學部(日)	1	2		10		7
	(2) 碩士班(日)		-		-		-
	(3) 博士班(日)		-		-		-
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	1	1	1	1	1	1
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
`	(1) 大學部(日)	-	1	2	-	-	-
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制						
	修讀學生數		_		_		
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學		-		-		3
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交		5		0		6
	流、訪問人數		)		8		6
	5. 學生海外實習人數		-		-		-
	い、丁工は八月日八数						

# 99-101 年度河海工程學系綜合表現

	項目	99 £	 F度	100-	 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數						
	(10月15日)		642		628		612
_	(1) 日間部合計		579		569		553
`	大學部	39	97	403		399	
學	碩士班	13	37	12	124		12
生	博士班	4	.5	4	-2	4	-2
結	(2) 進修推廣部合計		63		59		59
構	大學部		-	,	_	,	-
	碩專班	6	3	5	19	5	9
	1. 大學部(日)註冊率	88.2	29%	90.0	)9%	87.3	39%
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	43	44	47	46	42	41
	(2) 甄選入學	47	43	54	52	59	51
	(3) 其他管道	11	10	-	-	-	-
	(4) 外加名額	10	1	10	2	10	5
	2. 碩士班註冊率	76.6	52%	67.5	53%	72.7	73%
_	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	29	19	29	21	35	27
	(2) 入學考試	41	40	41	31	35	29
招业	(3) 外加名額	7	-	7	-	7	-
生及	3. 博士班註冊率	100.00%		100.	00%	60.0	00%
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
田田	(1) 甄試	-	1	-	-	5	-
情	(2) 入學考試	10	10	10	10	5	6
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
"	4. 進修學士班註冊率		-		<b>-</b>		-
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
		-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊率	100.	00%	100.	00%		
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	28	28	28	28	28	28
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數 (10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
`	1. 大學部(日)	14	20	8	18	6	18
就	2. 碩士班(日)	-	18	-	17	-	7
學	3. 博士班(日)	_	21	_	16	_	17
情	4. 大學部(進修推廣)	_	-	-	-	-	-
況	5. 碩專班(進修推廣)	-	8	-	6	-	4
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
14	1. 大學部(日)	-	-	-	4	-	1
修理	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
課情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
沢	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	休學生佔在校生比率	1.81%	6.93%	1.01%	4.14%	2.52%	3.25%
	因下列因素休學人數				碩博士(日)		
五	1. 課業	8	1	4	-	7	1
`	2. 健康因素	-	2	-	1	-	2
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	1	7	1	4	2	1
情	5. 工作因素	-	4	-	2	1	3
形	6. 其他	4	8	2	3	8	3
	7. 奉召入伍	-	3	1	4	2	-
	8. 重考	1	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	0.39%	3.32%	2.27%	2.37%	1.26%	3.90%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
•	1. 學業成績	4	2	9	-	2	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	4	-	2	-
情	4. 逾期未註册	-	1	-	2	-	2
形	5. 休學逾期未復學	2	9	5	5	2	10
	6. 其他		-	-	1	4	-
	1. 系所師資人數(不含		20		20		21
	助教)(10月15日)		32		32		31
セ	(1) 專任教師	2	7	2	.7	2	26
•	(2) 兼任教師		5		5		5
教師	2. 專任教師具有博士	10	00/	10	00/	10	00/
資源	學位人數比例	10			0%	10	0%
	3. 助理教授以上職級	10			)% 1	10	00/
	之專任教師比例	10	0%	10	0%	10	0%
	教師每人每週授課平均	000	001	000	1001	1002	1011
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	8.0	9.0	8.6	8.0	8.0	7.5
時數	(2) 兼任教師	3.0	2.8	3.0	3.3	3.4	3.1
	1. 期刊論文發表篇數		0.2		70		0.4
	合計		93		78		94
	(1) SCI	3	9	4	-6	3	37
	(2) SSCI				1	2	2
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		53		31		55
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區	1	2	,	7	1	5
教師	大陸地區(含港、	,	3				1
著作	澳地區)	•	)		-		I
研究	其他地區	3	8	2	.4	3	9
成果	2. 發表研討會論文篇		84		71		94
及	數合計		84		/1		94
獲獎	(1) 臺灣地區	4	7	5	57	5	1
統計	(2) 大陸地區(含港、 澳地區)	í	7	2	2	1	8
	(3) 其他地區	2	0	1	2	2	25
	3. 發表具審查機制之	3	· ·	1	<u>.                                    </u>		
	3. 發衣具番鱼機制之 專書冊數合計		1		1		1
	(1) 有ISBN		[	-	1		1
	(2) 無ISBN		-		-		-

	1						
	4. 展演活動數合計		-		-		-
九、	5. 獲全國性或國際性				2		1
專任	學術榮譽獎教師人次				2		1
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮		1		-		1
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						1
及	計		-		-		1
獲獎	(1) Fellow會士		-		-		1
統計	(2) 院士		-		-		-
	8. 專利獲得件數		-		-		-
	1. 研究計畫經費與件	и <b>.</b> фи	A AMT ( = )	71L abs	A += ( = )	nl an	A 2017 ( - )
١,	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	27	25,907,000	26	24,000,000	29	34,803,035
\ 	(2) 農委會	3	1,565,000	3	1,348,000	4	2,350,000
經	(3) 其他	18	20,519,578	22	24,942,170	17	15,997,000
費	2. 教學研究總經費	金額	(元)	金客	頁(元)	金額	頁(元)
統	(1) 自籌經費	49,41	1,578	49,30	7,170	53,15	0,035
計	(2) 校統籌補助款	6,850	),021	2,069,043		2,311	1,474
	(3) 校務基金分配款	69,25	0,081	64,21	9,821	58,19	7,560
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)		1		3		8
	(2) 碩士班(日)		-		-		-
	(3) 博士班(日)		-		-		-
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	(2) 碩士班(日)	1	-	-	-	-	-
+	(2) 12 1 1 (					4	1
	(3) 博士班(日)	-	-	-	1	1	1
_	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數	982	991	992	1 1001	1002	1011
- ,		982	991	992 1			
一、	3. 陸生人數		991				
	3. 陸生人數 (1) 大學部(日)	-	-	1	1001	1002	
國	3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日)		- - -	1	1001	1002	
國際	3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日)		-	1	1001	1002	
國際	3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制		- - -	1	1001	1002	
國際	3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制 修讀學生數	- - -	- - -	-	1001	1002	
國際	3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包	- - -	- - -	-	1001 - - -	1002	
國際	3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學		- - - 1	-	1001	1002	1011
國際	3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學生、雙聯學位等) 4. 學生出國遊學、交		- - -	-	1001 - - -	1002	1011 - - -
國際	3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學生、雙聯學位等)		- - - 1	-	1001	1002	1011

# 99-101 年度材料工程研究所綜合表現

項目		99年度		100年度		101年度	
	一般生在學學生人數			·		,	
一、學生結構	(10月15日)		56	50		53	
	(1) 日間部合計	56		50		53	
	大學部	-		-		-	
	碩士班	36		35		36	
	博士班	20		15		17	
	(2) 進修推廣部合計	-		-		-	
<b>179</b>	大學部	-		-		-	
	碩專班	-		-		-	
	1. 大學部(日)註冊率	-		-		-	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	95.2			73%	90.4	
=	入學管道		實際註冊數				
•	(1) 甄試	10	9	12	10	15	13
招	(2) 入學考試	10	11	9	6	5	6
生	(3) 外加名額	1	-	1	-	1	-
及	3. 博士班註冊率		43%	37.5	ı		50%
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2)入學考試	6	5	7	3	7	1
形	(3) 外加名額	1	-	1	-	1	-
	4. 進修學士班註冊率	ולה וה כהו ביים או		بط المصاحب		بط الصلحا	<b>声吸</b> 1. m も
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	貫際註册數	核定招生數	貫際註册數
	5 陌上大殿市班計皿	-	<u>-</u>	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-		-	· -	-	
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
_	就學類別人數	址 的 1	24 田 .1	<b>杜本 69 .1</b>	24 田 .1	址 组 .1	24 田 .1
三	(10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
طيد	1. 大學部(日)	-	-				_
就血	2. 碩士班(日)		6	-	2	-	2
學	3. 博士班(日)	_	10	-	8	-	11
情 況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
(久	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
修課情況	2. 碩士班(日)	_	-	-	-	-	-
	3. 博士班(日)	1	-	1	-	-	-
	4. 大學部(進修推廣)	-			-		
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	11 24 1 11 1 11 1 1 1		4.7.60/		0.160/		1.020/
	休學生佔在校生比率	-	4.76%	-	8.16%		1.92%
	因下列因素休學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	-	-	-	-	-	-
`	2. 健康因素	-	1	-	1	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	-	1	-	3	-	-
情	5. 工作因素	-	2	-	-	-	-
形	6. 其他	-	1	_	4	-	1
	7. 奉召入伍	-	_	_	_	_	1
	8. 重考	_	_	_	_	_	_
	退學生佔在校生比率	_	0.95%	_	4.08%	-	1.92%
六	因下列因素退學人數	上與郊(口)	碩博士(日)	上與邨(口)		大學部(日)	
\ \		八字可(口)	場 停立(ロ)	八字部(口)	项 (F1 (口)	八字部(百)	例 停工(口)
	1. 學業成績	-	-	-		-	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	-	-
情	4. 逾期未註册	-	-	-	-	-	-
形	5. 休學逾期未復學	-	1	-	3	-	2
	6. 其他	-	-	-	-	-	-
	1. 系所師資人數(不含		13		10		12
	助教)(10月15日)		13		13		12
セ	(1) 專任教師	Ţ.	7	7		7	
	(2) 兼任教師	(	5	6		5	
教師	2. 專任教師具有博士						
資源	學位人數比例	100	0%	100%		100%	
A ***	3. 助理教授以上職級						
	之專任教師比例	100	0%			100%	
	教師每人每週授課平均						
八、		982	991	992	1001	1002	1011
授課	時數	0.0	7.0		6.0	6.2	
時數	(1) 專任教師	8.0	7.0	6.5	6.0	6.3	6.6
	(2) 兼任教師	3.2	2.8	2.6	1.3	1.0	1.2
	1. 期刊論文發表篇數		50		49		55
	合計						
	(1) SCI	26		2	23	2	.9
	(2) SSCI		-		-		-
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		24		26		26
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區	-	_	10		12	
教師	大陸地區(含港、						
著作	澳地區)		-	-			
研究	其他地區	2	4	16		14	
成果	2. 發表研討會論文篇						
及	數合計	23		28		18	
獲獎	(1) 臺灣地區	15		19		6	
統計	(2) 大陸地區(含港、			1)		U	
100 pl	澳地區)	6		4		1	
		2		5		11	
	(3) 其他地區						
	3. 發表具審查機制之		2		-		-
	專書冊數合計	1 1		_			
	(1) 有ISBN			-			_
	(2) 無ISBN			-		-	

	1		1		1		
	4. 展演活動數合計	-		-		-	
九、	5. 獲全國性或國際性			1		_	
專任	學術榮譽獎教師人次	-		1		_	
教師	6. 獲全國性或國際性						
著作	創作、競賽、展演等榮	1		6		2	
研究	譽獎項教師人次						
成果	7. 獲榮譽獎項人次合						
及	計		-	-		_	
獲獎	(1) Fellow會士		-	-		-	
統計	(2) 院士		-		-		-
	8. 專利獲得件數		-	-			-
	1. 研究計畫經費與件	/止 卦/	人姓(二)	/L	入四(二)	/止 卦/	人四(二)
1.	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	10	8,207,000	10	7,361,000	11	9,424,000
\ \	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-
經典	(3) 其他	4	1,172,370	18	8,583,400	5	4,700,000
費	2. 教學研究總經費	金額(元) 9,379,370 2,382,918 21,860,170		金額(元)		金額(元)	
統	(1) 自籌經費			16,214,400		14,704,000	
計	(2) 校統籌補助款			3,193,762 23,184,042		4,315,008 21,828,331	
	(3) 校務基金分配款						
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)	-			-		-
	(2) 碩士班(日)	-			-		-
	(3) 博士班(日)		-	-			-
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	_	1	-
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	_
-	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
,	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制	- 1					
	修讀學生數				-		-
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學			-		-	
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交	1 -		4		12	
	流、訪問人數						
	5. 學生海外實習人數				-	-	

# 電機資訊學院

# 99-101 年度電機工程學系綜合表現

項目		99年度		100年度		101年度		
	一般生在學學生人數			1 2 2				
一、學生結	(10月15日)	637		650		663		
	(1) 日間部合計	593		605		616		
	大學部	389		399		408		
	碩士班	167		172		176		
	博士班	37		34		32		
	(2) 進修推廣部合計	44		45				
構	大學部	2		1		2		
	碩專班	42		44		45		
	1. 大學部(日)註冊率	88.18%		94.55%		97.27%		
	入學管道				實際註冊數			
	(1) 考試分發入學	70	78	68	73	57	58	
	(2) 甄選入學	30	16	35	27	46	43	
	(3) 其他管道	3	2	-	-	-	-	
	(4) 外加名額	7	1	7	4	7	6	
	2. 碩士班註冊率	98.7	73%	100.		,	18%	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
=	(1) 甄試	38	30	38	22	38	26	
`	(2) 入學考試	41	48	41	57	45	53	
招	(3) 外加名額	-	_	-	_	-	_	
生	3. 博士班註冊率	44.4	14%	44.4	14%	33.3	33.33%	
及	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
註一	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-	
册	(2) 入學考試	9	4	9	4	9	3	
情	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-	
形	4. 進修學士班註冊率	-		-			-	
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
	进修学士班	-	-	-	-	-	-	
	5. 碩士在職專班註冊率	100.00%		100.00%		95.00%		
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
	(1) 一般	20	20	20	20	20	19	
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-	
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	
,	(10月15日)							
就	1. 大學部(日)	7	17	5	7	2	11	
學	2. 碩士班(日)	-	20	-	27	-	24	
情	3. 博士班(日)	-	18	-	20	-	20	
況	4. 大學部(進修推廣)	-	2	-	-	-	-	
四、修課情	5. 碩專班(進修推廣)	-	4	-	6	-	7 4 2 4	
	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	
	1. 大學部(日)	-	-	-	1	2	-	
	2. 碩士班(日)	4	-	4	-	2	-	
	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-	
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-	

	儿母儿儿七山儿本	1.020/	4.570/	1.020/	4.520/	1 120/	4.510/
	休學生佔在校生比率	1.82%	4.57%	1.93%	4.52%	1.13%	4.51%
_	因下列因素休學人數		領博士(日)				碩博士(日)
五	1. 課業	2	-	1	2	1	-
,	2. 健康因素	2	1	1	-	1	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	7	1	6	6	2	7
情	5. 工作因素	-	3	-	2	-	4
形	6. 其他	2	4	6	2	4	4
	7. 奉召入伍	1	9	1	6	1	3
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	1.56%	2.54%	2.05%	1.51%	1.51%	3.76%
六	因下列因素退學人數		碩博士(日)		碩博士(日)		碩博士(日)
`	1. 學業成績	6	-	4	-	2	1
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	1	1	3	-	3	1
情	4. 逾期未註册	2	1	-	1	-	4
形	5. 休學逾期未復學	3	8	8	4	3	9
	6. 其他	-	-	1	1	4	-
	1. 系所師資人數(不含		31		25		34
	助教)(10月15日)	31		35			
t	(1) 專任教師	2	4	24		24	
,	(2) 兼任教師	,	7	11		10	
教師	2. 專任教師具有博士	基任粉師且有博士			00/	100%	
資源	學位人數比例	100%		100%			
	3. 助理教授以上職級			1000/			
	之專任教師比例	10	0%	100%		100%	
	教師每人每週授課平均	000	004	000	1001	1000	1011
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	10.4	10.6	9.9	10.8	10.2	11.2
時數	(2) 兼任教師	3.4	3.0	4.0	1.6	1.4	1.5
	1. 期刊論文發表篇數						
	合計		66		63		60
	(1) SCI	43		3	5	3	1
	(2) SSCI	-			_		_
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		23		28		29
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區	(	5	11		3	
教師	大陸地區(含港、		·	-		-	
著作	澳地區)	(	5				
研究	其他地區	1	1	17		26	
成果	2. 發表研討會論文篇	39 21 8					
及	數合計			36 21 5		29	
獲獎	(1) 臺灣地區						
統計	(2) 大陸地區(含港、						
	澳地區)						
	(3) 其他地區	10		10		13	
	3. 發表具審查機制之						
	專書冊數合計	-		3			2
	(1) 有ISBN					2	
	(2) 無ISBN		1			-	
1	(2) m10D1			1		l	

	4 显字汇到业人山			,	3	1		
ı.	4. 展演活動數合計		-		3		1	
九、	5. 獲全國性或國際性		-		-		_	
專任	學術榮譽獎教師人次							
教師	6. 獲全國性或國際性							
著作	創作、競賽、展演等榮			-		1		
研究	譽獎項教師人次							
成果	7. 獲榮譽獎項人次合		1	1		1		
及	計		-		1			
獲獎	(1) Fellow會士	1			1		1	
統計	(2) 院士	-			-		-	
	8. 專利獲得件數		_		-		-	
	1. 研究計畫經費與件	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)	
+	數	门致	亚 4只( / 0 /	门致	亚纲(几)	门	亚柳(儿)	
,	(1) 國科會	13	8,972,000	16	9,341,000	16	12,050,000	
經	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-	
費	(3) 其他	20 5,265,000		15	3,177,000	19	7,157,000	
統	2. 教學研究總經費	金額(元)		金額	[(元)	金割	頁(元)	
<i>統</i>   計	(1) 自籌經費	15,05	6,815	13,69	0,500	19,08	31,000	
∌T	(2) 校統籌補助款	5,329	0,389	4,982	2,731	4,84	1,391	
	(3) 校務基金分配款	65,47	5,823	62,98	7,121	54,79	9,932	
	1. 僑生人數							
	(1) 大學部(日)	6		9		1	10	
	(2) 碩士班(日)	-		-			-	
	(3) 博士班(日)		-	-		-		
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	-	-	_	_	_	1	
				_	-			
	(2) 碩士班(日)	-	-	<u> </u>	-	-	-	
+	(2) 碩士班(日)	-	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	
+	1	- - 982	- 1 991	- 1 992	-	1 1002	-	
+	(3) 博士班(日)				- 1		- 1	
_	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數	982	991	992	- 1 1001		- 1	
	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日)	982	991 1	992 1	- 1 1001 -	1002	- 1 1011 -	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日)	982	991 1	992 1	- 1 1001 -	1002	- 1 1011 -	
一、國際	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制	982	991 1	992 1	- 1 1001 -	1002	- 1 1011 -	
一、國際	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制 修讀學生數	982	991 1	992 1	- 1 1001 -	1002	- 1 1011 -	
一、國際	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包	982	991 1	992	- 1 1001 -	1002	- 1 1011 -	
一、國際	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學	982	991	992	- 1 1001 - - -	1002	- 1 1011 -	
一、國際	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學生、雙聯學位等)	982	991	992	- 1 1001 - - -	- - -	- 1 1011 - - -	
一、國際	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學生、雙聯學位等) 4. 學生出國遊學、交	982	991	992	- 1 1001 - - -	- - -	- 1 1011 -	
一、國際	(3) 博士班(日) 3. 陸生人數 (1) 大學部(日) (2) 碩士班(日) (3) 博士班(日) 2. 對方學校雙聯學制修讀學生數 3. 赴國外研修人數(包括短期研修、交換學生、雙聯學位等)	982	991	992	- 1 1001 - - -	- - -	- 1 1011 - - -	

# 99-101 年度資訊工程學系綜合表現

	項目	99 £	<b>毛度</b>	100-	<b>年度</b>	101-	年度
	一般生在學學生人數		1 🗷	100	1 🗷	101	1 /2
	(10月15日)		546		531		549
_	(1) 日間部合計		546		531		549
•	大學部	43	32	47	26	435	
學	碩士班	10			1		01
生	博士班		3		4		3
結	(2) 進修推廣部合計	_	_	-			-
構	大學部		_	-			_
	碩專班		_		_	,	_
	1. 大學部(日)註冊率	95.6	55%	93.6	59%	93.0	59%
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	62	79	64	72	48	53
	(2) 甄選入學	45	25	42	28	58	48
	(3) 其他管道	3	1	-	-	_	-
	(4) 外加名額	5	5	5	4	5	3
	2. 碩士班註冊率	89.5	58%	94.3	34%	90.5	57%
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
_	(1) 甄試	20	21	23	19	24	19
招	(2) 入學考試	24	22	26	30	25	29
生	(3) 外加名額	4	-	4	1	4	-
· 生 及	3. 博士班註冊率	45.8	86%	50.0	00%	50.0	00%
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	3	3	1	-	1	1
情	(2) 入學考試	3	-	2	2	2	1
形	(3) 外加名額	1	-	1	-	1	-
	4. 進修學士班註冊率		<b>-</b>		- 		-
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
		-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	_	_	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
,	(10月15日)				·		
就	1. 大學部(日)	7	19	6	15	7	17
學	2. 碩士班(日)	-	19	-	9	-	7
情	3. 博士班(日)	-	5	-	6	-	6
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	+ イク レ	-	- おんり	-	上 ク レ
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
修	1. 大學部(日)	6	-	2	-	-	5
修課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//0	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	1 4 1 1 4 1 1 1 5	1 410/	2.700/	2.010/	5.050/	1 100/	2.200/
	休學生佔在校生比率	1.41%	2.78%	2.01%	5.85%	1.18%	3.30%
_	因下列因素休學人數		領博士(日)		碩博士(日)		領博士(日)
五	1. 課業	5	-	2	1	4	-
,	2. 健康因素	1	1	1	1	-	-
休	3. 經濟因素	1	-	1	-	1	-
學	4. 家庭需要	1	2	4	3	1	1
情	5. 工作因素	-	-	-	1	-	1
形	6. 其他	3	1	8	2	2	4
	7. 奉召入伍	1	2	1	4	2	1
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	1.65%	0.93%	2.36%	3.41%	2.35%	3.77%
六	因下列因素退學人數		碩博士(日)		碩博士(日)		碩博士(日)
`	1. 學業成績	6	-	8	1	3	1
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	3	-
學	3. 志趣不合	4	-	8	1	1	2
情	4. 逾期未註册	1	1	-	-	1	1
形	5. 休學逾期未復學	3	1	2	4	7	3
	6. 其他	-	-	2	1	5	1
	1. 系所師資人數(不含		27		29		27
	助教)(10月15日)		21		2)		21
セ	(1) 專任教師	26		2	26	26	
`	(2) 兼任教師		[		3		1
教師	2. 專任教師具有博士	10	0%	10	0%	10	0%
資源	學位人數比例	10	J%	10	U%	10	U%
	3. 助理教授以上職級	10	0%	10	0%	10	0%
	之專任教師比例	10	J%	10	U%	10	U%
入、	教師每人每週授課平均	982	991	002	1001	1002	1011
	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課時數	(1) 專任教師	9.9	9.3	9.3	9.9	9.9	9.6
吋製	(2) 兼任教師	2.0	4.0	2.0	0.7	0.7	2.0
	1. 期刊論文發表篇數		26		27		20
	合計		20		21		20
	(1) SCI	2	.1	21		19	
	(2) SSCI		-	3		-	
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		5		3		1
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區	2	2	,	-		1
教師	大陸地區(含港、						
著作	澳地區)			·			
研究	其他地區		3	3	3		-
成果	2. 發表研討會論文篇		45		54		51
及	數合計		43		34		J1
獲獎	(1) 臺灣地區	Ĺ	)	2	28	3	34
統計	(2) 大陸地區(含港、	,	5	1	0		5
	澳地區)						
	(3) 其他地區	3	0	1	6	1	2
	3. 發表具審查機制之		1		_		_
	專書冊數合計						
	(1) 有ISBN				-		-
	(2) 無ISBN		-		-		-

	,					T		
	4. 展演活動數合計		-		-		-	
九、	5. 獲全國性或國際性						1	
專任	學術榮譽獎教師人次		_		-	1		
教師	6. 獲全國性或國際性							
著作	創作、競賽、展演等榮		-	2		-		
研究	譽獎項教師人次							
成果	7. 獲榮譽獎項人次合							
及	計		-	-			-	
獲獎	(1) Fellow會士	-			-		-	
統計	(2) 院士	-			-		-	
	8. 專利獲得件數			-		-		
	1. 研究計畫經費與件	/止 卦/	人应(二)	/止 卦/	入 (本(二)	/止 卦/	人(本(二)	
1.	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)	
+	(1) 國科會	18	10,664,000	20	14,542,000	20	14,590,000	
٨٠٠	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-	
經典	(3) 其他	3 1,700,000		1	240,000	2	1,002,000	
費統	2. 教學研究總經費	金額	頁(元)	金智	額(元)	金客	頁(元)	
計	(1) 自籌經費	13,284,583		15,23	32,000	16,912,000		
計	(2) 校統籌補助款	4,202	2,780	4,94	2,739	4,696,371		
	(3) 校務基金分配款	57,16	7,950	55,69	98,768	49,18	30,070	
	1. 僑生人數							
	(1) 大學部(日)	23			20		13	
	(2) 碩士班(日)	-			1		1	
	(3) 博士班(日)		-	-		-		
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	-	-	-	1	1	1	
	(2) 碩士班(日)	-	2	2	-	-	-	
+	(3) 博士班(日)	-	1	1	-	-	1	
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
•	(1) 大學部(日)	-	1	-	-	-	-	
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-	
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
化	2. 對方學校雙聯學制							
	修讀學生數		_		-		-	
	3. 赴國外研修人數(包							
	括短期研修、交換學		3		-		4	
	生、雙聯學位等)							
	4. 學生出國遊學、交				0		5	
	流、訪問人數		-		8		5	
	5. 學生海外實習人數		-		-		3	
-				-		J		

### 99-101 年度通訊與導航工程學系綜合表現

	項目	99 £	F度	100-	 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		273		270		277
_	(10月15日)		213		210		211
	(1) 日間部合計		273		270		277
學	大學部	20	)2	20	)2	20	07
生	碩士班	7	1	6	8	70	
結	博士班		-		<b>-</b>	-	
構	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
	大學部		-	-			-
	碩專班		-	85.71%			-
	1. 大學部(日)註冊率	90.9				96.4	
	入學管道					核定招生數	
	(1) 考試分發入學	25	30	25	28	22	24
	(2) 甄選入學	20	14	25	19	28	26
	(3) 其他管道	5	5	-	-	-	-
	(4) 外加名額	5	1	6	1	6	4
	2. 碩士班註冊率	86.8		92.1	ı	81.5	
=	入學管道					核定招生數	
•	(1) 甄試	18	11	18	14	18	10
招	(2) 入學考試	16	22	16	20	16 4	21
生	(3) 外加名額 3. 博士班註冊率	4	-	4	1	4	-
及	入學管道	拉宁切上數	宙欧计皿數	拉宁切上數	宙際計皿數	核定招生數	宙際計皿數
註	(1) 甄試	极及招生数	貝尔正刊数	极及拍生数	貝尔正川数	极及拍生数	貝尔正川数
冊	(2) 入學考試	_					_
情	(3) 外加名額	_	_	_	_	_	_
形	4. 進修學士班註冊率	_			_		
		核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	進修學士班	-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊						
	率	·				·	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數 (10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
`	1. 大學部(日)	5	7	3	6	2	7
就	2. 碩士班(日)	-	4	-	3	-	3
學	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
情	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
況	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
15	1. 大學部(日)	-	1	-	-	1	-
修一细	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
課	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
情	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
況	5. 碩專班(進修推廣)	_			-	-	

			1			1	1	
	休學生佔在校生比率	0.78%	-	1.50%	0.74%	1.23%	3.68%	
	因下列因素休學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	
五	1. 課業	1	-	3	-	-	1	
`	2. 健康因素	-	-	-	-	-	1	
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-	
學	4. 家庭需要	2	-	1	-	2	1	
情	5. 工作因素	ı	-	ı	-	-	1	
形	6. 其他	-	-	1	1	3	-	
	7. 奉召入伍	-	-	1	-	-	1	
	8. 重考	-	-	-	-	-	-	
	退學生佔在校生比率	-	-	1.50%	0.74%	1.72%	0.74%	
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	
	1. 學業成績	-	-	1	-	3	-	
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	1	-	
學	3. 志趣不合	-	-	4	-	-	-	
情	4. 逾期未註册	-	-	1	-	-	1	
形	5. 休學逾期未復學	-	-	-	-	3	-	
	6. 其他	_	_	_	1	-	_	
	1. 系所師資人數(不含		<u> </u>		L		<u> </u>	
	助教)(10月15日)		12		12		12	
セ	(1) 專任教師	12		1	2	12		
`	(2) 兼任教師		<u></u>		<u>-</u>	-		
教師	2. 專任教師具有博士							
資源		10	0%	10	0%	10	0%	
貝源	學位人數比例							
	3. 助理教授以上職級	10	0%	10	0%	10	0%	
	之專任教師比例							
八、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011	
授課	時數 (1) 東ケッケ	10.1	11.5	10.2	10.7	0.4	10.0	
時數	(1) 專任教師	10.1	11.5	10.3	10.7	9.4	10.0	
	(2)兼任教師	-	-	-	-	-	-	
	1. 期刊論文發表篇數		30		34		23	
	合計 (1) CCI	1	1	4	0		=	
	(1) SCI	1	1	I	0	5		
	(2) SSCI (3) 磁主处甘仙目室		_	-		,		
	(3) 發表於其他具審		10		2.4		10	
,	稿制度之專業學術		19		24		18	
九、	期刊或學報論文數		<u> </u>		<u> </u>	1	.8	
專任	臺灣地區		+	(	5	I	. 0	
教師	大陸地區(含港、		_		_		-	
著作	澳地區)	4		4	0			
研究	其他地區	1	5	I	8		-	
成果	2. 發表研討會論文篇		33		33		56	
及	數合計 (1) 表際以后	-			12		12	
獲獎	(1) 臺灣地區		6	2	2.3	4	13	
統計	(2) 大陸地區(含港、	2	2		3		5	
	澳地區)							
	(3) 其他地區	1	5		7		8	
	3. 發表具審查機制之		1		-		-	
	專書冊數合計							
	(1) 有ISBN	-	1		-		-	
	(2) 無ISBN		-		-		-	

4. 展演活動數合計     -     -     -       九、     5. 獲全國性或國際性     -     1       學術榮譽獎教師人次     -     5     4       教師     6. 獲全國性或國際性     -     5     4       研究     譽獎項教師人次     -     -     -     -       成果     (1) Fellow會士     -     -     -     -     -       養獎     (2) 院士     -     -     -     -     -     -       8. 專利獲得件數     -     -     -     -     -     -     -     -       1. 研究計畫經費與件     件數     金額(元)     件數     金額(元)     件數     金額(元)       (1) 國科會     6     4,222,000     5     3,465,000     6     4,234,6       (2) 農委會     -
專任     學術榮譽獎教師人次       6. 獲全國性或國際性     方       著作     創作、競賽、展演等榮       研究     譽獎項教師人次       7. 獲榮譽獎項人次合     -       計     -       (1) Fellow會士     -       (2) 院士     -       8. 專利獲得件數     -       1. 研究計畫經費與件     件數     金額(元)     件數     金額(元)       (1) 國科會     6     4,222,000     5     3,465,000     6     4,234,0       (2) 農委會     -     -     -     -     -
專任       學術榮譽獎教師人次         6. 獲全國性或國際性       5         著作       創作、競賽、展演等榮         一       8獎項教師人次         7. 獲榮譽獎項人次合       -         計       -         (2) 院士       -         8. 專利獲得件數       -         1. 研究計畫經費與件       件數       金額(元)       件數       金額(元)         (1) 國科會       6       4,222,000       5       3,465,000       6       4,234,6         (2) 農委會       -       -       -       -       -       -
著作     創作、競賽、展演等榮       研究     譽獎項教師人次       成果     7. 獲榮譽獎項人次合       計     -       (1) Fellow會士     -       (2) 院士     -       8. 專利獲得件數     -       1. 研究計畫經費與件     件數     金額(元)     件數     金額(       (1) 國科會     6     4,222,000     5     3,465,000     6     4,234,0       (2) 農委會     -     -     -     -     -     -
研究 成果 7. 獲榮譽獎項人次合 計 (1) Fellow會士
成果       7. 獲榮譽獎項人次合         計       (1) Fellow會士       -         (2) 院士       -         8. 專利獲得件數       -         1. 研究計畫經費與件數       件數 金額(元) 件數 金額(元) 件數 金額(元)         (1) 國科會       6       4,222,000       5       3,465,000       6       4,234,000         (2) 農委會       -       -       -       -       -       -
及 獲獎     (1) Fellow會士     -     -       統計     (2) 院士     -     -       8. 專利獲得件數     -     -     -       1. 研究計畫經費與件 數     件數     金額(元)     件數     金額(元)       (1) 國科會     6     4,222,000     5     3,465,000     6     4,234,000       (2) 農委會     -     -     -     -     -     -     -
獲獎     (1) Fellow會士     -     -       統計     (2) 院士     -     -       8. 專利獲得件數     -     -     -       1. 研究計畫經費與件數     件數     金額(元)     件數     金額(元)       (1) 國科會     6     4,222,000     5     3,465,000     6     4,234,000       (2) 農委會     -     -     -     -     -     -
統計     (2) 院士     -     -     -       8. 專利獲得件數     -     -     -       1. 研究計畫經費與件數     件數     金額(元)     件數     金額(元)       (1) 國科會     6     4,222,000     5     3,465,000     6     4,234,1       (2) 農委會     -     -     -     -     -     -
8. 專利獲得件數     -     -       1. 研究計畫經費與件數     件數 金額(元) 件數 金額(元) 件數 金額(元)       (1) 國科會     6 4,222,000 5 3,465,000 6 4,234,000       (2) 農委會     -     -
十     1. 研究計畫經費與件數     件數 金額(元)     件數 金額(元)     件數 金額(元)       (1) 國科會     6     4,222,000     5     3,465,000     6     4,234,4       (2) 農委會     -     -     -     -     -     -
数     件數     金額(元)     件數     金額(元)     件數     金額(元)       (1) 國科會     6     4,222,000     5     3,465,000     6     4,234,000       (2) 農委會     -     -     -     -     -     -
数     (1) 國科會     6     4,222,000     5     3,465,000     6     4,234,000       (2) 農委會     -     -     -     -     -
(1) 國科會 6 4,222,000 5 3,465,000 6 4,234,0
(2) # th 11   4.579 (00)   16   4.990 500   14   2.921 th
(3) 其他 11 4,578,600 16 4,889,500 14 2,831,5
2. 教學研究總經費     金額(元)     金額(元)
(1) 自籌經費 9,873,631 9,156,684 7,251,500 計 (2) 1) 1 (3) 407 1 (4) 202 1 (4) 407 1 (4) 4
(2) 校統籌補助款 1,638,497 1,438,293 1,964,576
(3) 校務基金分配款 30,330,638 29,754,499 26,816,578
1. 僑生人數
(1) 大學部(日) 4 3 6
(2) 碩士班(日)
(3) 博士班(日)
2. 外籍生人數 982 991 992 1001 1002 101
(1) 大學部(日)
(2) 碩士班(日) 1
十 (3)博士班(日)
- 3. 陸生人數 982 991 992 1001 1002 101
、 (1) 大學部(日) 1 1
図 (2) 碩士班(日)
際 (3) 博士班(日)
<b>化</b> 2. 對方學校雙聯學制
修讀學生數
3. 赴國外研修人數(包
括短期研修、交換學 - 1
生、雙聯學位等)
4. 學生出國遊學、交
流、訪問人數
5. 學生海外實習人數

## 99-101 年度光電科學研究所綜合表現

	項目	99 £	<b>手度</b>	100-	———— 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		83		80		84
	(10月15日)		83		80		84
	(1) 日間部合計		83		80		84
學	大學部		_		_		-
生	碩士班	7	6	7	7	8	1
結	博士班	7	7	3	3	3	
構	(2) 進修推廣部合計		-	-			-
्राच-	大學部		_	-			-
	碩專班		-				-
	1. 大學部(日)註冊率		-		<u>-</u>		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	100.	1		00%	90.2	
=	入學管道	i e			實際註冊數		_
	(1) 甄試	14	9	14	6	14	4
招	(2) 入學考試	23	28	23	29	23	33
生	(3) 外加名額	0.00%		4	-	4	-
及	3. 博士班註冊率				00%	0.0	
註	入學管道			核定招生數	實際註冊數	核定招生數	貫際註册數
冊	(1) 甄試	-	-	- 2	- 2	- 2	-
情	(2) 入學考試	3	-	3	2	3	-
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	4. 進修學士班註冊率	<b>  上 口 扣 山 赳</b>	安欧计皿虬	14 0 11 11 11	安欧 计 皿 札	14 0 11 11 11	<b>事</b> 際計皿 <b>业</b>
	進修學士班	核及招生数	貝尔吐而数	极及招生数	實際註冊數	极及招生数	貝尔吐而数
	5. 碩士在職專班註冊	_	_	_	_	_	
	率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
=	(10月15日)	<b>特字生</b>	延華生	特字生	延華生	特字生	延華生
就	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
學	2. 碩士班(日)	-	5	-	5	-	8
骨	3. 博士班(日)	-	4	-	1	-	1
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
· 修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
修課	2. 碩士班(日)	3	-	4	-	3	-
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
別	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//0	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	<b>儿朗儿儿去长儿儿</b> 恋		1 920/		1 000/		0.620/
	休學生佔在校生比率	上 鍵 如 / つ \	1.82%	上朗如(つ)	1.88%	上朗如(つ)	0.62%
_	因下列因素休學人數	大学部(日)	領博士(日)	大学部(日)	碩博士(日)	大学部(日)	領博士(日)
五	1. 課業	-	-	-	-	-	-
.,	2. 健康因素	-	-	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	-	-	-	-	-	-
情	5. 工作因素	-	-	-	1	-	-
形	6. 其他	-	1	-	2	-	-
	7. 奉召入伍	-	2	-	-	-	1
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	-	0.61%	-	2.50%	-	0.62%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
•	1. 學業成績	-	-	-	-	-	_
退	2. 經濟因素	_	_	_	-	_	-
學	3. 志趣不合	-	_	_	_	_	_
情	4. 逾期未註冊	-	1	_	1	_	_
形	5. 休學逾期未復學	_	-	<u>-</u>	1	_	1
"	6. 其他	-			2	_	-
	1. 系所師資人數(不含	-		-		<u>-</u>	
			17		17		18
<u>_</u>	助教)(10月15日)	1	1	1	1	1	1
せ、	(1) 專任教師		<u>1</u> 5		<u>1</u> 5	11 7	
	(2)兼任教師	(	)	(	0		/
教師	2. 專任教師具有博士	10	0%	10	0%	10	0%
資源	學位人數比例						
	3. 助理教授以上職級	10	0%	10	0%	10	0%
	之專任教師比例				T		
八、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011
授課	時數						
時數	(1) 專任教師	7.8	8.8	8.5	7.5	7.2	7.0
	(2) 兼任教師	7.0	2.0	3.0	0.5	1.0	0.9
	1. 期刊論文發表篇數		74		49		44
	合計						
	(1) SCI	4	-2	45		44	
	(2) SSCI		-	-		-	
	(3) 發表於其他具審						
	稿制度之專業學術		32		4		-
九、	期刊或學報論文數						
專任	臺灣地區	,	-		2	,	-
教師	大陸地區(含港、		_		_		_
著作	澳地區)						
研究	其他地區	3	2	2	2		-
成果	2. 發表研討會論文篇		29		33		16
及	數合計						
獲獎	(1) 臺灣地區	1	2	2	2.6	8	3
統計	(2) 大陸地區(含港、		3		1		2
	澳地區)						
	(3) 其他地區	1	4	(	5	(	5
	3. 發表具審查機制之		_		_		_
	專書冊數合計						
	(1) 有ISBN		-		-		-
	(2) 無ISBN			1		I	

	4. 展演活動數合計	,	_		1		-	
九、	5. 獲全國性或國際性							
專任	學術榮譽獎教師人次	•	_		-		-	
教師	6. 獲全國性或國際性							
著作	創作、競賽、展演等榮		-	-		1		
研究	譽獎項教師人次							
成果	7. 獲榮譽獎項人次合							
及	計		-		-		-	
獲獎	(1) Fellow會士	-			-		-	
統計	(2) 院士	-			-		-	
	8. 專利獲得件數		_		-		-	
	1. 研究計畫經費與件	al da	A 3m ( - )	al da	A arr ( - )	nd da	A ( - )	
١,	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)	
+	(1) 國科會	6	8,572,000	6	6,971,000	8	5,596,000	
\ \ \	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-	
經	(3) 其他	4	216,000	1	35,000	3	960,000	
費	2. 教學研究總經費	金額	(元)	金客	金額(元)		頁(元)	
統	(1) 自籌經費	8,788,000		7,00	6,000	6,656,000		
計	(2) 校統籌補助款	1,190	),835	1,92	3,043	3,229	9,768	
	(3) 校務基金分配款	31,49	8,002	31,12	24,823	27,424,552		
	1. 僑生人數							
	(1) 大學部(日)	-			-		-	
	(2) 碩士班(日)	-		-			-	
	(3) 博士班(日)		_	-		-		
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	_	
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	_	
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	_	
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
,	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	_	
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	_	
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	_	
化	2. 對方學校雙聯學制		•		•			
	修讀學生數		_		-		-	
	3. 赴國外研修人數(包							
	括短期研修、交換學		1		-		_	
	生、雙聯學位等)							
	4. 學生出國遊學、交							
	流、訪問人數	-	2		-		-	
	5. 學生海外實習人數		_		_		-	
	· - · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					l .		

# 人文社會科學院

### 99-101 年度海洋法律研究所綜合表現

	 項目	99 \$	 F度	100-	 年度	101-	年度	
	一般生在學學生人數		•				100	
	(10月15日)		143		137		130	
_	(1) 日間部合計		59		61	57		
<u>`</u>	大學部		_		_	,	-	
學	碩士班	4	4	4	-2	41		
生	博士班	1	5	1	9	1	6	
結	(2) 進修推廣部合計		84		76		73	
構	大學部		_	-			-	
	碩專班	8	4	7	<b>'</b> 6	7	3	
	1. 大學部(日)註冊率		-	-				
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-	
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	1	-	
	(3) 其他管道	-	-	-	-	ı	-	
	(4) 外加名額	-	-	-	-	ı	-	
	2. 碩士班註冊率	88.2	24%	88.2	24%	76.4	17%	
_	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
_	(1) 甄試	-	-	-	-	4	3	
招	(2) 入學考試	15	15	15	15	11	10	
生	(3) 外加名額	2	-	2	-	2	-	
及	3. 博士班註冊率	66.6	57%	100.	00%	33.3	33%	
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-	
情	(2) 入學考試	3	2	3	3	3	1	
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-	
	4. 進修學士班註冊率		-		<b>-</b>		-	
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
		-	-	-	-	-	-	
	5. 碩士在職專班註冊率	100.	00%	93.00%				
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	
	(1) 一般	28	28	28	26	28	29	
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-	
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	
•	(10月15日)	1,,,_		.,,,_		.,,,_		
就	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-	
學	2. 碩士班(日)	-	13	-	13	-	12	
情	3. 博士班(日)	-	7	-	13	-	9	
況	4. 大學部(進修推廣)	-	- 20	-	- 27	-	- 24	
	5. 碩專班(進修推廣)	-	30	-	27 社会 ギ	-	24 ** % *	
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	
· 修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-	
修課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-	
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-	
//0	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-	

	休學生佔在校生比率	-	6.03%	-	4.27%	-	7.83%	
	因下列因素休學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	
五	1. 課業	-	1	-	-	-	1	
`	2. 健康因素	-	-	-	-	-	2	
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-	
學	4. 家庭需要	-	5	-	1	-	1	
情	5. 工作因素	-	-	-	3	-	2	
形	6. 其他	-	1	-	1	-	3	
	7. 奉召入伍	-	-	-	-	-	-	
	8. 重考	-	-	-	-	-	-	
	退學生佔在校生比率	1	0.86%	1	4.27%	1	2.61%	
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	
•	1. 學業成績	-	1	-	1	-	-	
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-	
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	-	-	
情	4. 逾期未註册	-	-	-	3	-	1	
形	5. 休學逾期未復學	-	-	-	1	-	2	
	6. 其他	-	-	-	-	-	-	
	1. 系所師資人數(不含							
	助教)(10月15日)		19		20		17	
セ	(1) 專任教師	(	5	,	7		7	
,	(2) 兼任教師	1	3	1	3	1	0	
教師	2. 專任教師具有博士					1000/		
	學位人數比例	100	0%	10	0%	100%		
	3. 助理教授以上職級							
	之專任教師比例	100%		100%		100%		
	教師每人每週授課平均							
入、	時數	982	991	992	1001	1002	1011	
授課	(1) 專任教師	20.0	15.0	13.3	14.0	12.3	14.0	
時數	(2) 兼任教師	2.2	2.4	2.5	1.2	0.8	1.4	
	1. 期刊論文發表篇數				I .			
	合計		1		3		5	
	(1) SCI		_	-		-		
	(2) SSCI		-	2		7	2	
	(3) TSSCI		1	,	_			
九、	(4) THCI Core		-		-		-	
專任	(5) 發表於其他具審							
教師	稿制度之專業學術		-		1		2	
著作	期刊或學報論文數							
研究	臺灣地區				1		2	
成果	大陸地區(含港、							
及	澳地區)							
獲獎	其他地區		-		-			
統計	2. 發表研討會論文篇						1	
- '	數合計				5		I	
	(1) 臺灣地區		_		3		-	
	(2) 大陸地區(含港、			,	n		1	
	澳地區)		-	<u>'</u>	2	-	L	
	(3) 其他地區		-		-		-	

	<del>,</del>						
	3. 發表具審查機制之						
	專書冊數合計				_		
	(1) 有ISBN		-		-		-
九、	(2) 無ISBN	-			-		-
專任	4. 展演活動數合計	-			-		-
教師	5. 獲全國性或國際性						
著作	學術榮譽獎教師人次	-			-		-
研究	6. 獲全國性或國際性						
成果	創作、競賽、展演等榮		-		_		_
及	譽獎項教師人次						
獲獎	7. 獲榮譽獎項人次合						
統計	計		-		-		-
	(1) Fellow會士		-		-		-
	(2) 院士		-		_		-
	8. 專利獲得件數		-		-		_
	1. 研究計畫經費與件	11 h	A 1-(-)	.1 .5.		.1 4.	
	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	1	343,000	-	-	1	343,000
	(2) 農委會	1	145,000	-	-	-	-
經	(3) 其他	5	3,107,767	2	1,728,400	2	1,186,744
費	2. 教學研究總經費	金額	頁(元)	金額	頁(元)	金客	頁(元)
統	(1) 自籌經費		3,132		0,052		9,744
計	(2) 校統籌補助款	327	,646	761	,842	116	,778
	(3) 校務基金分配款	11,39	9,213	13,06	59,560	12,00	1,758
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)		-		-		-
	(2) 碩士班(日)		1	1		-	
	(3) 博士班(日)		-	-		-	
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
,	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	2	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制				•		•
	修讀學生數		-		-		-
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學		-		_		_
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交						
	流、訪問人數		-		-		-
	5. 學生海外實習人數		-		-		_
	J · 十 工 /弘 /   目 日 / C · 4x						

# 99-101 年度應用經濟研究所綜合表現

	項目	99 £	手度	100-	————— 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		18		18		22
	(10月15日)		10	10			
	(1) 日間部合計		18		18		22
學	大學部		_		-		-
生	碩士班	1	8	1	8	2	.2
注   結	博士班		-		-		-
構	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
71-73	大學部		-		-		-
	碩專班		-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率		-		<b>-</b>		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	57.1	1		71%	71.4	
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數				實際註冊數
	(1) 甄試	-	-	5	2	5	5
招	(2) 入學考試	12	8	7	10	7	5
生	(3) 外加名額	2	-	2	-	2	-
及	3. 博士班註冊率		- I , .		- I , .		
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	4. 進修學士班註冊率		-		-		
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	5. 碩士在職專班註冊	-	-	-	-	-	-
	至 率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
=	就學類別人數	<b>軸</b> 與 4	征 里 止	<b>輔</b> 與 ル	征 里 山	<b>輔</b> 與 ル	34 里 4
三、	(10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
就	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
學	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
字 情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
· 修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
課	2. 碩士班(日)	11	-	1	-	3	-
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

_							
	休學生佔在校生比率	-	7.32%	-	2.78%	-	4.88%
	因下列因素休學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	-	-	-	1	-	-
`	2. 健康因素	-	-	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	1
學	4. 家庭需要	-	1	1	-	-	-
情	5. 工作因素	-	1	-	-	-	-
形	6. 其他	-	-	-	-	-	-
	7. 奉召入伍	-	1	-	-	-	1
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	-	-	-	2.78%	-	4.88%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
•	1. 學業成績	-	-	-	-	-	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	-	-
	4. 逾期未註册	-	-	-	-	-	-
	5. 休學逾期未復學	-	-	-	1	-	2
	6. 其他	-	-	-	-	-	-
	1. 系所師資人數(不含		10				10
	助教)(10月15日)		10		9		10
セ	(1) 專任教師		5		4		5
•	(2) 兼任教師		5		5		5
教師	2. 專任教師具有博士	10	00/	100		100%	
資源	學位人數比例	10	0%	100%		10	0%
	3. 助理教授以上職級		0	1000/			0
	之專任教師比例	10	0%	1009		10	0%
_	教師每人每週授課平均	000	004	000	1001	1000	1011
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	6.2	7.6	7.2	6.7	6.5	7.8
時數	(2) 兼任教師	0.8	-	3.0	0.6	2.4	0.6
	1. 期刊論文發表篇數				1.4		
	合計		1		14		6
	(1) SCI		-	4	4	(	3
	(2) SSCI	,	-	4	4	2	2
	(3) TSSCI		1		2	-	1
九、	(4) THCI Core		_		-	,	-
專任	(5) 發表於其他具審						
教師	稿制度之專業學術		-		4		-
著作	期刊或學報論文數						
研究	臺灣地區		_		3	,	-
成果	大陸地區(含港、	,	_	,	_		_
及	澳地區)						
獲獎	其他地區		-		1	,	-
統計	2. 發表研討會論文篇		9		4		3
	數合計						
	(1) 臺灣地區		-		3	2	2
	(2) 大陸地區(含港、		_	,	_		1
	澳地區)						<u>-</u>
	(3) 其他地區	9	9		1		-

	3. 發表具審查機制之						
	專書冊數合計						
	(1) 有ISBN		-		-		-
九、	(2) 無ISBN	-			-		-
專任	4. 展演活動數合計	-			-		-
教師	5. 獲全國性或國際性						
著作	學術榮譽獎教師人次		-		-		-
研究	6. 獲全國性或國際性						
成果	創作、競賽、展演等榮		-		-		-
及	譽獎項教師人次						
獲獎	7. 獲榮譽獎項人次合						
統計	計		-		-		-
	(1) Fellow會士		-		-		-
	(2) 院士		-		-		-
	8. 專利獲得件數		-		-		-
	1. 研究計畫經費與件	بط. ار <b>د</b>	A 200 ( = )	بط ارد	A ( - )	1.1 -b.1	A ( - )
L	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	-	-	-	-	-	-
\ \	(2) 農委會	4	2,140,000	2	1,060,000	2	990,000
經典	(3) 其他	-	-	-	-	-	-
費	2. 教學研究總經費	金額	頁(元)	金客	頁(元)	金客	頁(元)
統	(1) 自籌經費	2,140	0,000	1,06	0,000	990	,000
計	(2) 校統籌補助款	253	,941	322	,337	432	,061
	(3) 校務基金分配款	10,81	0,480	10,91	2,067	8,87	8,994
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)		-	-		-	
	(2) 碩士班(日)		-	-		-	
	(3) 博士班(日)		-	-		-	
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	_
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
\	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	_
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	1	-	-
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	_
化	2. 對方學校雙聯學制						
	修讀學生數	-			-		-
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學		-		-		-
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交						
	流、訪問人數		-		-		-
	5. 學生海外實習人數		-		-		-
	•			_			

## 99-101 年度教育研究所、師資培育中心綜合表現

		99.5	 F度	100-	 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數						,
	(10月15日)		96		78		76
_	(1) 日間部合計		31	36		3	
`	大學部		_	-			-
學	碩士班	3	1	3	6	3	8
生	博士班		-		-	,	-
結	(2) 進修推廣部合計		65		42		38
構	大學部		-		-		-
	碩專班	6	5	4	-2	3	8
	1. 大學部(日)註冊率				-		
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	87.5		93.7			71%
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	-	-	-	-	4	2
招	(2) 入學考試	15	14	15	15	11	9
生	(3) 外加名額	1	-	1	-	2	-
及	3. 博士班註冊率		-		-		-
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	4. 進修學士班註冊率	14 产加 1. 弗	<b>宝阪</b>	1十户1711.制	<b>宝</b> 四 山 田 赳	1十户1711.制	宝 W A m A
	進修學士班	核足招生數	買除註册數	核足招生數	實際註冊數	核足招生數	貨除註册數
	5. 碩士在職專班註冊	-	-	-	-	-	-
	率	100.	00%	100.00%		93.33%	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	15	15	15	15	15	14
	(2) 外加名額	30	30				
=	就學類別人數	<b>軸</b> 與 4	延畢生	<b>軸</b> 與 ル	延畢生	<b>軸</b> 與 ル	34 里 4
	(10月15日)	轉學生	<b>严</b> 于	轉學生	<b>严</b> 于	轉學生	延畢生
就	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
學	2. 碩士班(日)	-	5	-	7	-	11
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	6	-	14	-	7
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
· 修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
修課	2. 碩士班(日)	6	-	1	-	1	-
計	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//0	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	1	-

	休學生佔在校生比率	-	6.56%	-	5.88%	-	7.89%
	因下列因素休學人數		碩博士(日)				
五	1. 課業	-	- -	-	2	-	1
	2. 健康因素	_	_	_	-	_	_
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	_	1	_	2	_	1
, 情	5. 工作因素	-	-	_	-	_	2
	6. 其他	_	2	_	_	_	2
	7. 奉召入伍	-	1	-	-	_	_
	8. 重考	-	_	-	-	_	-
	退學生佔在校生比率	-	3.28%	-	-	-	3.95%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	
,	1. 學業成績	-	-	-	-	-	1
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	_	-
情	4. 逾期未註册	-	1	-	-	-	-
形	5. 休學逾期未復學	-	1	-	-	-	2
	6. 其他	1	-		-	-	
	1. 系所師資人數(不含		8		8		12
	助教)(10月15日)		8		8		12
セ	(1) 專任教師	8	3		3	1	8
•	(2) 兼任教師	(3)	3		-	4	4
教師	2. 專任教師具有博士	88	10%	88	20%	88	3%
資源	學位人數比例	00	170	88%		00	<b>5</b> / 0
	3. 助理教授以上職級	100	<b>n</b> %	100%		10	0%
	之專任教師比例	100		10	<del></del>	10	0 70
入、	教師每人每週授課平均	982	991	992	1001	1002	1011
授課	時數						
時數	(1) 專任教師	9.6	12.4	11.4	11.0	10.2	10.7
, , ,	(2) 兼任教師	2.7	2.0	2.3	2.0	2.0	1.5
	1. 期刊論文發表篇數		6		15		23
	合計						
	(1) SCI		-		2		2
	(2) SSCI (3) TSSCI		_		<u>2</u> 1		2
九、	(4) THCI Core		-		-		<u>.                                    </u>
專任	(5) 發表於其他具審						
教師	稿制度之專業學術		6		12		16
著作	期刊或學報論文數						
研究	臺灣地區	(	5	1	2	1	.4
成果	大陸地區(含港、						
及	澳地區)		-		-		-
獲獎	其他地區		-		-	,	2
統計	2. 發表研討會論文篇		1.4		11		10
	數合計		14		11		10
	(1) 臺灣地區	1	1	1	0		8
	(2) 大陸地區(含港、	2					2
	澳地區)	2	<u></u>	,		•	<u>~</u>
	(3) 其他地區	1	1		1		-

_								
	3. 發表具審查機制之		1		1		4	
	專書冊數合計		1					
	(1) 有ISBN		1	1		4		
九、	(2) 無ISBN		-	-		-		
專任	4. 展演活動數合計		-	25		3	30	
教師	5. 獲全國性或國際性	_						
著作	學術榮譽獎教師人次	-			-		-	
研究	6. 獲全國性或國際性							
成果	創作、競賽、展演等榮	-			-		-	
及	譽獎項教師人次							
獲獎	7. 獲榮譽獎項人次合							
統計	計				-		-	
	(1) Fellow會士	-			-		-	
	(2) 院士	-			-		-	
	8. 專利獲得件數	-			-		_	
	1. 研究計畫經費與件	., .,	-			.1. 1.		
	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)	
+	(1) 國科會	3	1,408,000	4	1,624,000	3	1,357,000	
`	(2) 農委會	_	-	_	-	_	-	
經	(3) 其他	2	10,675,840	2	11,569,457	1	9,097,921	
費	2. 教學研究總經費		頁(元)	金額(元)		金額(元)		
統	(1) 自籌經費		37,687	13,408,207 733,918		10,729,421		
計	(2) 校統籌補助款		335			376,782		
	(3) 校務基金分配款		4,979	17,091,599		14,854,916		
	1. 僑生人數		·	, ,			,	
	(1) 大學部(日)		-	-			-	
	(2) 碩士班(日)		-	-		-		
	(3) 博士班(日)		-		-		_	
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	_	
	(2) 碩士班(日)	-	_	-	-	_	_	
+	(3) 博士班(日)	_	_	_	_	_	_	
	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-	
國	(2) 碩士班(日)	_	_	_	1	_	_	
際	(3) 博士班(日)	_	_	_	_	_	_	
化	2. 對方學校雙聯學制							
'	修讀學生數	-			-		-	
	3. 赴國外研修人數(包							
	括短期研修、交換學		_		_		_	
	生、雙聯學位等)							
	4. 學生出國遊學、交							
	流、訪問人數		-		-		-	
	5. 學生海外實習人數		_		_		_	
	·· 十工四八貝白八数						-	

## 99-101 年度海洋文化研究所綜合表現

	 項目	99 £	 F度	100-	 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數						
	(10月15日)		12		11		14
_	(1) 日間部合計		12	11		1	
(報)	大學部		_	-		-	
學生	碩士班	1	2	1	1	1	4
<b>注</b> 結	博士班	-			_		-
構	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
179	大學部		-		-		-
	碩專班		-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率		<b>-</b>		- T		- T
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率		00%		00%		00%
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
招	(2) 入學考試	5	4	5	4	5	4
生	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
及	3. 博士班註冊率	1上中旬11 割		La ca la la al		I 과 는 In al all	
註	入學管道	核足招生數	實際註冊數	核廷招生數	買除註冊數	核廷招生數	買除註册數
冊	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
情	(2) 入學考試 (3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
形	4. 進修學士班註冊率	-	<u>-</u>	-	<u>-</u>	-	-
		校定切片數	實際註冊數	拉定切片數	實際計冊數	<b>拉定切</b>	實際計冊數
	進修學士班	7次八日王数	月1小吐川致	70人们王奴	月1小叶川女	极人阳王数	月1小吐川致
	5. 碩士在職專班註冊						
	率	•	-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	-	-	-	-	-	-
三	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
=	(10月15日)	<b>特字生</b>	<b>延</b> 辛 生	特字生	<b>延辛生</b>	<b>特字</b> 生	<b>延</b> 華生
就	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
學	2. 碩士班(日)	-	6	-	4	-	6
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
計	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	休學生佔在校生比率	-	4.55%	-	-	-	4.17%
	因下列因素休學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	-	-	-	-	-	-
`	2. 健康因素	-	1	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	-	-	1	-	-	-
情	5. 工作因素	-	-	-	-	-	1
形	6. 其他	-	-	-	-	-	-
	7. 奉召入伍	-	-	-	-	-	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	-	8.70%	-	4.55%	-	-
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
•	1. 學業成績	-	-	-	-	-	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	_	_	-
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	_	-
, 情	4. 逾期未註册	-	1	-	-	_	_
形	5. 休學逾期未復學	-	-	-	1	-	-
	6. 其他	_	1	_	-	_	_
	1. 系所師資人數(不含						I
	助教)(10月15日)		6		8		8
セ	(1) 專任教師		<u> </u>		 5		 5
``	(2) 兼任教師				2		2
教師	2. 專任教師具有博士						
	學位人數比例	10	0%	6 100		10	0%
只你	3. 助理教授以上職級						
	之專任教師比例	10	0%	10	0%	10	0%
	教師每人每週授課平均						
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	12.0	11.7	10.8	12.6	12.7	12.1
時數	(2) 兼任教師	12.0	11.7	2.0	1.0	1.0	-
	1. 期刊論文發表篇數	-	-	2.0	1.0	1.0	-
			4		7		8
	合計 (1) SCI						
	(2) SSCI		<u> </u>		<u>-</u>		<u>-</u>
	(3) TSSCI						_
九、	(4) THCI Core		 [		3		3
專任	(5) 發表於其他具審						
教師	稿制度之專業學術		3		4		5
著作	期刊或學報論文數		_				
研究	臺灣地區	2	3	,	_	4	4
成果	大陸地區(含港、						
及不	澳地區)		-	,	-		-
獲獎	其他地區		_	4	4		1
後 統計	2. 發表研討會論文篇						
砂じゅ	數合計		14		9		24
	(1) 臺灣地區	1	3	(	 5	(	9
	(2) 大陸地區(含港、						
	澳地區)	1	1		3	1	2
	(3) 其他地區				_		3
L	1 (3) 大心地區					l	

			T					
	3. 發表具審查機制之		2		1		9	
	專書冊數合計							
	(1) 有ISBN		2	1		9		
九、	(2) 無ISBN	-			-		-	
	4. 展演活動數合計	-		-			-	
	5. 獲全國性或國際性				_		_	
著作	學術榮譽獎教師人次	-						
研究	6. 獲全國性或國際性							
成果	創作、競賽、展演等榮		-		-		-	
及	譽獎項教師人次							
獲獎	7. 獲榮譽獎項人次合		_		_		_	
統計	計							
	(1) Fellow會士		-		-		-	
	(2) 院士		-		-		-	
	8. 專利獲得件數	-			_		-	
	1. 研究計畫經費與件	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)	
+	數	11 数	亚极(几)	门奴	亚顿(70)	11 数	亚硕(70)	
'	(1) 國科會	3	825,000	2	634,000	3	778,000	
經	(2) 農委會	-	-	-	-	-	-	
費	(3) 其他	-	-	-	-	1	378,000	
統	2. 教學研究總經費	金額	頁(元)	金額(元)		金額(元)		
計	(1) 自籌經費		5,500	714,000		1,156,000		
"	(2) 校統籌補助款		,776		,253		,578	
	(3) 校務基金分配款	12,07	6,587	11,87	9,135	10,11	5,020	
	1. 僑生人數					Γ		
	(1) 大學部(日)		-	-		-		
	(2) 碩士班(日)		-	-		-		
	(3) 博士班(日)		-	-		-		
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-	
	(2) 碩士班(日)	2	2	2	1	1	1	
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011	
`	(1) 大學部(日)	-	-	-	_	-	_	
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	2	-	-	
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-	
化	2. 對方學校雙聯學制		_		_		_	
	修讀學生數	-						
	3. 赴國外研修人數(包							
	括短期研修、交換學		-		-		1	
	生、雙聯學位等)							
	4 朗儿山田地朗 士							
	4. 學生出國遊學、交		_	-		-		
	4. 学生出國遊学、交流、訪問人數		-		-		-	

### 99-101 年度應用英語研究所綜合表現

		99 £	 F度	100-	———— 年度	101-	年度
	一般生在學學生人數		1.4		10		12
	(10月15日)		14		18		13
_	(1) 日間部合計		14	18		1	
翩	大學部		-	-		-	
學生	碩士班	1	4	1	18		3
生   結	博士班		-		_		-
構	(2) 進修推廣部合計		-		-		-
71-73	大學部		-		-		-
	碩專班		-		-		-
	1. 大學部(日)註冊率		-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	- 100	-	- 100	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	100.			00%	42.8	
=	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
•	(1) 甄試			-	-		-
招	(2) 入學考試	7	7	7	7	7	3
生	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
及	3. 博士班註冊率	14 0 11 11 制	<b>安欧</b> 4 m •	上台扣上劃	<b>安欧</b> 4 m • •	上台扣上制	<b>安欧</b> 4 m •
註	入學管道 (1) 甄試	核及招生數	員除註冊數	极及招生數	實際註冊數	核及招生數	員除註冊數
冊	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
情	(3) 外加名額	_		-	-		-
形	4. 進修學士班註冊率	_	<u>-</u>	-	<u>-</u>	-	-
		核定切止數	實際註冊數	核定切上數	實際註冊數	核定切上數	實際計冊數
	進修學士班	一	月 小 吐 川 奴	70人们主数	月 小 吐 川 奴	70人们主教	月1小吐川数
	5. 碩士在職專班註冊						
	率	•	-		-		-
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 一般	-	-	-	-	-	-
	(2) 外加名額	_	-	-	-		-
=	就學類別人數	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
	(10月15日)	符子生	<b>光</b> 辛 主	符子生	是辛生	符子生	是辛生
就	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
學	2. 碩士班(日)	-	2	-	4	-	4
情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
四	修課類別	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修	校際選課	輔系或 雙主修
· 修	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
修課	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
硃   情	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
況	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
//0	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	休學生佔在校生比率	-	17.24%	-	13.33%	-	17.86%
	因下列因素休學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
五	1. 課業	-	-	-	-	-	-
`	2. 健康因素	-	-	-	1	-	-
休	3. 經濟因素	-	1	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	-	1	1	1	-	2
情	5. 工作因素	-	2	-	1	-	2
形	6. 其他	-	1	-	1	-	1
	7. 奉召入伍	-	-	-	-	-	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	-	-	-	6.67%	-	3.57%
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
•	1. 學業成績	-	-	-	-	-	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	_	_	-
學	3. 志趣不合	-	-	-	-	_	-
, 情	4. 逾期未註册	-	-	-	-	_	_
形	5. 休學逾期未復學	-	-	-	2	-	-
	6. 其他	_	-	_	-	_	1
	1. 系所師資人數(不含				l .		I.
	助教)(10月15日)		29		29		31
セ	(1) 專任教師	1	0	1	0	1	1
``	(2) 兼任教師		9	10 19			20
教師	2. 專任教師具有博士	1	<u> </u>	1			
	學位人數比例	80	0%	90	)%	82	2%
貝伽	3. 助理教授以上職級						
	之專任教師比例	90	)%	80%		91	.%
	教師每人每週授課平均						
八、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	•	12.4	9.5	9.9	9.8	9.5	7.5
時數	(1) 專任教師	4.5	4.9	4.2	4.5	3.5	4.4
	(2)兼任教師	4.3	4.9	4.2	4.3	3.3	4.4
	1. 期刊論文發表篇數		4		7		3
	合計 (1) SCI						
	(1) SCI (2) SSCI		3	,	2		<u>-</u> 1
	(3) TSSCI		<u>-</u>		<u>.                                    </u>		-
九、	(4) THCI Core		_		_		_
事任	(5) 發表於其他具審						
教師	稿制度之專業學術		1		4		2
著作	期刊或學報論文數		1		·		_
研究	臺灣地區	-	1		_		1
成果	大陸地區(含港、						
及未	澳地區)		-		-		-
獲獎	其他地區		_	4	4		1
	2. 發表研討會論文篇				-		-
統計	數合計		-		2		4
	(1) 臺灣地區				1	,	2
	(2) 大陸地區(含港、				1		
			_	,	_		-
	澳地區)		_		1	,	2
	(3) 其他地區		-	-	L		۷

	1						,
	3. 發表具審查機制之						
	專書冊數合計	-					
	(1) 有ISBN	-		-		-	
九、	(2) 無ISBN	-		-		-	
專任	4. 展演活動數合計	-		<u>-</u>		-	
教師	5. 獲全國性或國際性						
著作	學術榮譽獎教師人次		-	-		-	
研究	6. 獲全國性或國際性						
成果	創作、競賽、展演等榮		_	-		-	
及	譽獎項教師人次						
獲獎	7. 獲榮譽獎項人次合						
統計	計		-	-		-	
	(1) Fellow會士		-	-		-	
	(2) 院士		-	<u>-</u>		-	
	8. 專利獲得件數		-	_		-	
	1. 研究計畫經費與件	بدار ارد	A 200 ( - )	بط. ار <b>د</b>	A ( - )	1.1 -b.1	A ( - )
,	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	3	1,395,000	3	1,680,000	4	2,178,000
, Am	(2) 農委會	-	-	-	-	-	_
經	(3) 其他	-	-	-	-	-	-
費	2. 教學研究總經費	金額(元) 1,395,000 774,941 23,076,304		金額(元) 1,680,000 1,002,538		金額(元) 2,178,000 3,840,926	
統	(1) 自籌經費						
計	(2) 校統籌補助款						
	(3) 校務基金分配款			22,263,684		20,841,298	
	1. 僑生人數						
	(1) 大學部(日)	-		-			-
	(2) 碩士班(日)		_	-		-	
	(3) 博士班(日)	-			-	-	
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	(2) 碩士班(日)	1	-	-	-	-	-
+	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	_
_	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
`	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
國	(2) 碩士班(日)	-	-	-	1	1	1
際	(3) 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
化	2. 對方學校雙聯學制				_		_
	修讀學生數	- -		-		-	
	3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學						
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交						
	流、訪問人數						
	5. 學生海外實習人數		-		-		-
	1 Z-14/1 X 17 - XC						

## 99-101 年度通識教育中心綜合表現

		99年度		100年度		101年度	
	一般生在學學生人數						
	(10月15日)	-		-			-
_	(1) 日間部合計		-	-		-	
、學 生結 構	大學部	-	-	-		-	
	碩士班	-	-	-		-	
	博士班	-	-	-		-	
	(2) 進修推廣部合計		-			-	
	大學部	-	-	-		-	
	碩專班	-		-		-	
	1. 大學部(日)註冊率	-		-		-	
	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 考試分發入學	-	-	-	-	-	-
	(2) 甄選入學	-	-	-	-	-	-
	(3) 其他管道	-	-	-	-	-	-
	(4) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班註冊率	-	-		-		
_	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
	(1) 甄試	-	-	-	-	-	-
	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
招	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
生及	3. 博士班註冊率	-	-		-		
註	入學管道	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數
田田	(1) 甄試	-	1	1	-	-	-
情	(2) 入學考試	-	-	-	-	-	-
形	(3) 外加名額	-	-	-	-	-	-
	4. 進修學士班註冊率	-		-		-	
	進修學士班	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註冊數	核定招生數	實際註册數
		-	-	-	-	-	-
	5. 碩士在職專班註冊	-			-		
	率 > 與 签 送	<b>                                      </b>	毎欧廿皿虬	<b>大学初上</b>	毎欧廿皿虬	14 0 11 11 11	安欧计皿业
	入學管道 (1) 一郎				貝除社卅數	核定招生數	貝除社世數
	(1) 一般 (2) 外加名額	-	-	<u>-</u> _	-	-	_
	就學類別人數	-	-	-	-	-	-
Ξ	(10月15日)	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生	轉學生	延畢生
`	1. 大學部(日)	_	-	-	-	_	_
就	2. 碩士班(日)	_	-	_	-	-	-
學	3. 博士班(日)	_	_	_	-	-	-
情況四、修課情況	4. 大學部(進修推廣)	_	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	_	_	_	-	-	-
		1上 10岁、122 上田	輔系或	1上 7677 782 787	輔系或	1上 76岁 755 759	輔系或
	修課類別	校際選課	雙主修	校際選課	雙主修	校際選課	雙主修
	1. 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
	2. 碩士班(日)	-	-	-	-	-	-
	3. 博士班(日)	-	-	-	-	-	-
	4. 大學部(進修推廣)	-	-	-	-	-	-
	5. 碩專班(進修推廣)	-	-	-	-	-	-

	儿童工具上上工工工						
	休學生佔在校生比率	1 朗 如(つ)	エば 1 / つ \	1 朗加/つ>	- 広ば 1 / つ \	1 朗加(一)	エば 1 (つ)
_	因下列因素休學人數	大学部(日)	傾博士(日)	大学部(日)	碩博士(日)	大学部(日)	領博士(日)
五	1. 課業	-	-	-	-	-	-
.,	2. 健康因素	-	-	-	-	-	-
休	3. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	4. 家庭需要	-	-	-	-	-	-
情	5. 工作因素	-	-	-	-	-	-
形	6. 其他	-	-	-	-	-	-
	7. 奉召入伍	-	-	-	-	-	-
	8. 重考	-	-	-	-	-	-
	退學生佔在校生比率	-	-	-	-	-	-
六	因下列因素退學人數	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)	大學部(日)	碩博士(日)
•	1. 學業成績	-	-	-	-	-	-
退	2. 經濟因素	-	-	-	-	-	-
學	3. 志趣不合	-			-		-
情	4. 逾期未註册	1	-	-	-	ı	-
形	5. 休學逾期未復學	-	-	-	-	_	-
	6. 其他	-	-	-	-	-	-
	1. 系所師資人數(不含				20		20
	助教)(10月15日)		41		38		38
セ	(1) 專任教師		7	7		8	
,	(2) 兼任教師	34		31		30	
教師	2. 專任教師具有博士						
	學位人數比例	86%		86%		88%	
	3. 助理教授以上職級						
	之專任教師比例						
	教師每人每週授課平均						
入、	時數	982	991	992	1001	1002	1011
授課	(1) 專任教師	13.6	13.6	13.9	13.5	14.0	12.2
時數	(2) 兼任教師	2.4	4.0	4.1	2.4	3.8	4.1
	1. 期刊論文發表篇數					2.0	
	合計		9		5		4
	(1) SCI	_		-		_	
	(2) SSCI	-		-		-	
	(3) TSSCI		-	2		- 2	
九、	(4) THCI Core	2	2				
專任	(5) 發表於其他具審						
教師	稿制度之專業學術		7		3		2
著作	期刊或學報論文數						
研究	臺灣地區	7		3		2	
成果	大陸地區(含港、						
及	澳地區)	-		-		-	
獲獎	其他地區		-	,	-		-
統計	2. 發表研討會論文篇						
170 21	數合計		5		3		4
	(1) 臺灣地區		1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	3	,	3
	(2) 大陸地區(含港、						
	澳地區)	1		-		1	
	(3) 其他地區						_
	(3) 光心地區						

	3. 發表具審查機制之	3			1		1
	專書冊數合計			1		1	
	(1) 有ISBN	3		1		1	
九、	(2) 無ISBN	-		-		-	
專任	4. 展演活動數合計			-		-	
教師	5. 獲全國性或國際性						
著作	學術榮譽獎教師人次		-	-		-	
研究	6. 獲全國性或國際性						
成果	創作、競賽、展演等榮		-	-		_	
及	譽獎項教師人次						
獲獎	7. 獲榮譽獎項人次合						
統計	計		-	-		-	
	(1) Fellow會士	-		_		-	
	(2) 院士		-	_		-	
	8. 專利獲得件數		-	_		-	
	1. 研究計畫經費與件	.1 -51		.1 .		.1	A 1-(-)
	數	件數	金額(元)	件數	金額(元)	件數	金額(元)
+	(1) 國科會	1	328,000	1	262,000	1	434,000
`	(2) 農委會	-	-	-	_	-	_
經	(3) 其他	_	_	_	_	-	_
費	2. 教學研究總經費			金額(元) 1,907,036		金額(元) 1,713,354	
統	(1) 自籌經費						
計	(2) 校統籌補助款	479,782		409,453		504,561	
	(3) 校務基金分配款	17,540,032		16,751,206		14,949,068	
	1. 僑生人數				•	· · ·	
	(1) 大學部(日)	-		-			-
	(2) 碩士班(日)		-	-		-	
	(3) 博士班(日)		-	-			
	2. 外籍生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	_
	(2) 碩士班(日)	-	-	-	_	-	_
+	(3) 博士班(日)	_	_	_	_	_	_
	3. 陸生人數	982	991	992	1001	1002	1011
	(1) 大學部(日)	-	-	-	-	-	-
國	(2) 碩士班(日)	_	_	_	_	_	_
際	(3) 博士班(日)	_	_	_	_	-	_
化	2. 對方學校雙聯學制				1		1
'	修讀學生數	-		-		-	
	沙韻字生數 3. 赴國外研修人數(包						
	括短期研修、交換學	-					
	生、雙聯學位等)						
	4. 學生出國遊學、交						
	(4. 字生山國遊字、交 流、訪問人數	-		-		-	
	5. 學生海外實習人數		-		-		-